
 4. 	 Wie gestaltet sich die Zusammenarbeit mit Polen bei 
diesem Thema?

 
5. 	 Wie hat sich die Zahl der Erstkonsumenten/-konsumen-

tinnen seit August 2014 entwickelt?
5.1	 Wie hat sich die Zahl der Beratungen/Kontaktaufnah-

men in den Drogenberatungen sowie der stationären 
Therapie-/Entzugsmaßnahmen seit August 2014 entwi-
ckelt?

5.2	 Welche Zahlen liegen seit August 2014 über Todesfälle 
vor, die im Zusammenhang mit dem Konsum und dem 
Verkauf bzw. Erwerb von „Crystal Meth“ stehen?

5.3	 Welche Zahlen liegen seit August 2014 über Straftaten 
vor, die im Zusammenhang mit dem Konsum und dem 
Verkauf bzw. Erwerb von „Crystal Meth“ stehen?

 
6. 	 Nachdem die Droge Crystal Meth die Risikobereitschaft 

erhöht und das Schmerzempfinden mindert, welche Er-
kenntnisse hat die Staatsregierung über Straftaten un-
ter Einfluss der Droge, besonders im Zusammenhang 
mit der Hooligan-Szene (bitte Auflistung der einzelnen 
Straftaten)?

6.1 	Wie viele Fälle von Inobhutnahmen von Kindern hat 
es in Bayern im Zusammenhang mit der Droge Crystal 
Meth gegeben?

6.2 	Welche Erkenntnisse hat die Staatsregierung über die 
Qualität des in Bayern verbreiteten Crystal Meth und 
dessen mögliche Folgen für die Gesundheit der Konsu-
mentinnen und Konsumenten?

 
7. 	 Nachdem Staatssekretär Gerhard Eck im Ausschuss für 

Kommunale Fragen, Innere Sicherheit und Sport 2015 
von rund 1,43 Millionen Einzeldatensätzen in der bay-
ernweiten Strukturdatei „Rauschgiftinfo Bayern – Crys-
tal“ sprach, wie viele Einzelpersonen sind darin wie lan-
ge gespeichert?

7.1 	Welche Informationen werden in der bayernweiten 
Strukturdatei „Rauschgiftinfo Bayern – Crystal“  gespei-
chert?

7.2 	Welche Behörden in Bayern, anderen Bundesländern, 
im Bund und in Tschechien und Polen haben Zugriff auf 
diese Daten?

 
8. 	 Wie gestaltet sich konkret die „Informationsplattform 

Crystal“?
8.1 	Welche Behörden in Bayern, anderen Bundesländern, 

im Bund und in Tschechien und Polen haben darauf Zu-
griff?

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und der Ausschüsse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de –Dokumente abrufbar. 
Die aktuelle Sitzungsübersicht steht unter www.bayern.landtag.de – Aktuelles/Sitzungen/Tagesübersicht zur Verfügung.
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Bayerischer 
Landtag

Schriftliche Anfrage
der Abgeordneten Katharina Schulze BÜNDNIS 90/DIE 
GRÜNEN
vom 14.12.2015

Crystal Meth in Bayern auf dem Vormarsch: aktuelle Da-
ten

Methamphetamin überschwemmt seit einigen Jahren den 
Osten Bayerns. Strafanzeigen wie beschlagnahmte Men-
gen steigen jährlich sprunghaft an, aktuelle Zahlen liegen 
nicht vor. Wie die Anfragen der Abgeordneten Katharina 
Schulze vom 5. August 2014 (Drs. 17/3323) und vom 9. April 
2015 (Drs. 17/6976) zeigen, ist Crystal weiterhin in Bayern 
auf dem Vormarsch, obwohl die Anzahl der eingesetzten 
Beamt(innen) und die (auch grenzübergreifende) Kooperati-
on zwischen den Behörden zunimmt.

Vor diesem Hintergrund frage ich die Staatsregierung:

1. 	 Wo genau wurden in Bayern seit August 2014 wie viel 
Mengen Crystal Meth sichergestellt (bitte aufschlüsseln 
nach Datum sowie nach Polizeiinspektionen, Kriminal-
polizeidienststellen und Kriminalpolizeiinspektionen mit 
Zentralen Aufgaben)?

1.1	 Wie viele Drogenlabore zur Herstellung des Rauschgif-
tes wurden auf bayerischem Boden seit August 2014 
ausgehoben (bitte aufschlüsseln nach Datum und Ort)?

1.2	 Wo liegen die Schwerpunkte des Schmuggels, Handels, 
Konsums dieser Droge?

 
2. 	 Welche Schritte wurden seitens der Staatsregierung un-

ternommen, um dem Problem auf exekutiver Ebene zu 
begegnen (Personalaufstockung bei den Sicherheitsbe-
hörden etc.)?

2.1	 Wie viele Beamtinnen/Beamte sind insgesamt auf den 
Kampf gegen diese Droge angesetzt?

 
3. 	 Wie gestaltet sich die Zusammenarbeit mit Tschechien 

als Hauptherkunftsland der Droge und dem ebenfalls 
betroffenen Nachbarland Österreich seit August 2014 
konkret?

3.1	 Welchen Erfolg hatten seit August 2014 gemeinsame 
Polizeiaktionen mit den tschechischen und österreichi-
schen Sicherheitsbehörden (Aktionen bitte unter Anga-
be von Datum und Ort einzeln aufschlüsseln)?

3.2 	Wie begründet die Staatsregierung die ausstehende 
Ratifizierung des deutsch-tschechischen Polizeiabkom-
mens?
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Antwort
des Staatsministeriums des Innern, für Bau und Verkehr
vom 20.01.2016

Die Schriftliche Anfrage wird im Einvernehmen mit dem 
Staatsministerium der Justiz, dem Staatsministerium für Ar-
beit und Soziales, Familie und Integration sowie dem Staats-
ministerium für Gesundheit und Pflege wie folgt beantwortet:

1.	 Wo genau wurden in Bayern seit August 2014 wie 
viel Mengen Crystal Meth sichergestellt (bitte auf-
schlüsseln nach Datum sowie nach Polizeiinspekti-
onen, Kriminalpolizeidienststellen und Kriminalpoli-
zeiinspektionen mit Zentralen Aufgaben)?

Als Datenbasis für Sicherstellungsmengen wird bundes-
weit die Falldatei Rauschgift (FDR) herangezogen, deren 
Besitzer das Bundeskriminalamt (BKA) ist. Da die FDR 
Veränderungen (Nacherfassungen, Löschungen nach 
dem Datenschutzrecht u. a.) unterliegt, können die Ergeb-
nisse von Recherchen, die nicht zum gleichen Zeitpunkt 
durchgeführt werden, nur bedingt miteinander verglichen 
werden. Die Auswertungen können der Anlage 1 (August 
bis Dezember 2014) und der Anlage 2 (2015) entnommen 
werden.

1.1	 Wie viele Drogenlabore zur Herstellung des Rausch-
giftes wurden auf bayerischem Boden seit August 
2014 ausgehoben (bitte aufschlüsseln nach Datum 
und Ort)?

Im Jahr 2014 wurde ab August 2014 kein Drogenlabor mehr 
festgestellt, das Crystal hergestellt hat. Im Jahr 2015 wur-
den insgesamt vier Labore sichergestellt, die unter anderem 
auch Crystal herstellten bzw. deren Aufbau den Versuch be-
legte, Crystal herzustellen.

1.)	  24.06.2015, Arrach
2.)	  02.07.2015, Burglengenfeld
3.)	  21.10.2015, Eschenbach i. d. Oberpfalz
4.)	  03.12.2015, Lam

1.2	 Wo liegen die Schwerpunkte des Schmuggels, Han-
dels, Konsums dieser Droge?

Die Schwerpunkte haben sich seit der Beantwortung der Fra-
ge 2.1 der Schriftlichen Anfrage der Abgeordneten Kathari-
na Schulze vom 05.08.2014 (LT-Drucksache 17/3323 vom 
07.11.2014) nicht wesentlich verändert und liegen immer 
noch in den Grenzbereichen zur Tschechischen Republik und 
zunehmend in den Großräumen München und Nürnberg.

2.	 Welche Schritte wurden seitens der Staatsregierung 
unternommen, um dem Problem auf exekutiver Ebe-
ne zu begegnen (Personalaufstockung bei den Si-
cherheitsbehörden etc.)?

2.1	 Wie viele Beamtinnen/Beamte sind insgesamt auf 
den Kampf gegen diese Droge angesetzt?

Grundsätzlich wird hierbei auf die Antworten zu den Frage-
stellungen 4. und 4.1 der Schriftlichen Anfrage der Abgeord-
neten Katharina Schulze vom 05.08.2014 verwiesen (LT-
Drucksache 17/3323 vom 07.11.2014).
In Ergänzung zur damaligen Antwort ist anzuführen, dass 
Einheiten der Bayerischen Bereitschaftspolizei die Landes-
polizeipräsidien auch im Jahr 2015 umfangreich im Rahmen 
von Konzepteinsätzen sowie bei Einsätzen aus besonderen 

Anlässen bei der Bekämpfung der Betäubungsmittelkrimina-
lität unterstützt haben. Die Unterstützungsleistungen erfolg-
ten als Zusatz zu den Fahndungs- und Einsatzmaßnahmen 
des täglichen Dienstbetriebs.

Weiterhin unterstützte die Bayerische Bereitschaftspolizei 
ebenfalls im Bereich der Schleierfahndung, welche durch 
gezielte Kontrolltätigkeiten im unmittelbaren Grenzbereich 
sowie auch im Landesinneren einen wesentlichen Beitrag 
zur Bekämpfung der Betäubungsmittelkriminalität leistet. 
Zudem erfolgten Einsatzmaßnahmen auch vor dem Hinter-
grund des fortwährenden Zustroms an Asylbewerbern nach 
Deutschland und demnach schwerpunktmäßig im südbaye-
rischen Grenzraum.

Nach den menschenverachtenden Terroranschlägen in 
Paris vom 13.11.2015 wurden die Schleierfahndungsmaß-
nahmen und dementsprechend auch die Unterstützungs-
einsätze durch Kräfte der Bayerischen Bereitschaftspolizei 
nochmals erheblich intensiviert. Die zusätzlichen Fahn-
dungsmaßnahmen erfolgten zur Unterstützung der regulä-
ren Schleierfahndungskräfte.

Zur weiteren langfristigen Verstärkung der Schleierfahn-
dung im nordbayerischen Grenzbereich ist im Zuständig-
keitsbereich des Polizeipräsidiums Oberfranken die Er-
richtung einer neuen leistungsstarken Polizeiinspektion 
Fahndung in Selb vorgesehen. Hierdurch soll in diesem 
Bereich eine schlagkräftige, rund um die Uhr tätige Schlei-
erfahndungseinheit im ersten Fahndungsschleier etabliert 
werden. Diese geplante organisatorische Maßnahme wird 
zu einer weiteren Forcierung der Bekämpfung von Rausch-
gift- und Wohnungseinbruchsdelikten in der Grenzregion zur 
Tschechischen Republik beitragen.

Darüber hinaus wurden infolge der Terroranschläge von 
Paris für den Nachtragshaushalt 2016 unter anderem 150 
Stellen zur flächendeckenden personellen Verstärkung der 
Schleierfahndungseinheiten durch die Staatsregierung vor-
gesehen und Ende des Jahres 2015 durch den Bayerischen 
Landtag beschlossen.

Hinsichtlich des Personaleinsatzes im richterlichen und 
staatsanwaltschaftlichen Bereich wird auf die Antwort zu 
den Fragen 4 und 4.1 der Schriftlichen Anfrage der Abge-
ordneten Katharina Schulze vom 05.08.2014 Bezug genom-
men (LT-Drucksache 17/3323 vom 07.11.2014).

3.	 Wie gestaltet sich die Zusammenarbeit mit Tsche-
chien als Hauptherkunftsland der Droge und dem 
ebenfalls betroffenen Nachbarland Österreich seit 
August 2014 konkret?

3.1	 Welchen Erfolg hatten seit August 2014 gemeinsa-
me Polizeiaktionen mit den tschechischen und ös-
terreichischen Sicherheitsbehörden (Aktionen bitte 
unter Angabe von Datum und Ort einzeln aufschlüs-
seln)?

In der Antwort zu Frage 5 der Schriftlichen Anfrage der Ab-
geordneten Katharina Schulze vom 05.08.2014 (LT-Druck-
sache 17/3323 vom 07.11.2014) wurde die Zusammenarbeit 
mit Tschechien und Österreich bereits entsprechend darge-
stellt.

Auch wurde zu den verschiedenen Arbeitsgruppen und 
Besprechungen in der Beantwortung der vorgenannten 
Schriftlichen Anfrage Stellung genommen. Die Zusammen-
arbeitsformen werden regelmäßig zweck- und bedarfsorien-
tiert fortgeführt.

Im April 2015 wurde in Prag ein neues Abkommen über 
die Zusammenarbeit der deutschen und tschechischen  
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Polizei- und Zollbehörden unterzeichnet (deutsch-tsche-
chischer Polizeivertrag). Mit dem neuen Vertrag werden 
verbesserte rechtliche Grundlagen für die grenzüberschrei-
tende Zusammenarbeit zwischen den Polizei- und Zollbe-
hörden geschaffen.

Der Vertrag wird die Grundlage für die Zusammenarbeit 
aller Polizeibehörden mit der Tschechischen Republik bil-
den. Auch der Zoll wurde gleichberechtigt mit einbezogen, 
um die Zusammenarbeit zwischen Zoll und Polizei zu er-
leichtern. Die Möglichkeit der unmittelbaren Zusammenar-
beit wird künftig auf ganz Bayern und Sachsen ausgedehnt. 
Der neue Vertrag enthält erweiterte Möglichkeiten des Han-
delns im Hoheitsgebiet der jeweils anderen Partei. So sind 
in Zukunft z. B. gemeinsame Streifen mit Ausübung hoheit-
licher Befugnisse im Nachbarstaat unter Leitung und in der 
Regel in Anwesenheit eines Beamten des Gebietsstaates 
nach dessen Recht möglich.

Ferner ist Österreich Mitglied der AG Südost und Teilneh-
mer der Ständigen Arbeitsgruppe Rauschgift (StAR), in de-
ren Rahmen unter anderem auch die Rauschgiftart Crystal 
thematisch behandelt wird.

Im Einzelnen haben darüber hinaus die regionalen Poli-
zeipräsidien mit Grenzbezug ergänzend zur Fragestellung 
berichtet, wobei diese Beiträge in Teilbereichen wegen der 
für die Beantwortung der Schriftlichen Anfrage zur Verfü-
gung stehenden Zeit ohne redaktionelle Angleichung über-
nommen wurden:

Polizeipräsidium Oberfranken
Die Zusammenarbeit zwischen dem PP Oberfranken und 
den tschechischen Behörden findet – nach wie vor – auf 
verschiedenen Ebenen statt und wird von beiden Seiten 
überwiegend positiv bewertet. Hierzu darf exemplarisch auf 
Folgendes verwiesen werden:

Prävention
• � Im Jahr 2014 wurde das Präventionsprojekt der Krimi-

nalinspektion (KPI) Hof „Hellwach – ich weiß doch Be-
scheid“ mit dem 13. Bayer. Präventionspreis (Kategorie 
Prävention in Familie und Schule) ausgezeichnet. Im 
Rahmen der Fortsetzung des Projektes war beim Treffen 
im Jahr 2015 tschechischer und deutscher Schüler vom 
23. bis 27.11. in der Jugendherberge Wunsiedel auch die 
Tschechische Polizei verstärkt mit eingebunden, um den 
grenzüberschreitenden Charakter der Veranstaltung zu 
unterstreichen.

• � Grundsätzlich werden Vertreter der auf tschechischer Sei-
te zuständigen Polizeibehörde KRP Karlsbad über ober-
fränkische Projekte der Drogenprävention informiert und 
zu den entsprechenden Veranstaltungen eingeladen.

Informations- und Erfahrungsaustausch
• � Über das Gemeinsame Zentrum (GZ) Schwandorf erfolgt 

ein stets aktueller, strukturierter als auch ein anlassbezo-
gener Informations- und Erkenntnisaustausch (insbeson-
dere im Zusammenhang mit Ermittlungen) mit den zustän-
digen tschechischen Behörden.

• � Regelmäßiger Infoaustausch in Sachen „Crystal“ zudem 
zwischen der KPI Hof und der KRP (Bezirksdirektion der 
Polizei des Karlsbader Bezirkes) Karlsbad.

• � Regelmäßiger Infoaustausch mit der KRP Karlsbad  
auf Ebene des Lagedienstes insbesondere zur Betäu- 
bungsmittel(BTM)-Kriminalität mit CZ-Bezug.

Ermittlungen
• � Oberfränkische und tschechische Polizeidienststellen ar-

beiten im Kampf gegen „Crystal“ im Rahmen von Ermitt-
lungsverfahren auf Grundlage der rechtlichen Möglichkei-
ten eng zusammen.

• � Den tschechischen Behörden wird der Kontakt zu aussa-
gebereiten BtM-Konsumenten, die Angaben über die Her-
kunft ihrer in Tschechien erworbenen BtM, insbesondere 
Crystal, machen wollen, ermöglicht bzw. vermittelt.

• � Entsprechende Zusammenarbeit, Infoaustausch und Tref-
fen erfolgen mit der Arbeitsgruppe (AG) „Crystal“ der KRP 
Karlsbad.

Hospitationen
• � Im September 2015 fand eine Hospitation des Leiters des 

Fachkommissariats für die Bekämpfung der BTM-Krimina-
lität der KPI Hof bei der KRP Karlsbad statt.

Gemeinsame Kontroll-, Fahndungs-, Streifenmaßnah-
men und Razzien
•  �Anzahl der gemeinsamen Einsatzmaßnahmen:	  

Im Jahr 2015 (Vergleichszeitraum 2014) fanden zum 
Stichtag 30.09.2015 folgende gemeinsame Einsatzmaß-
nahmen mit der Tschechischen Polizei (KRP Karlovy Vary) 
statt:

Gesamtzahl der Einsätze 42 (39)
davon
Gemeinsame Fahndungsstreifen 36 (35)
Aufklärungsmaßnahmen im Umfeld der Asia-Märkte 3 (0)
Streifen bei Veranstaltungen 3 (4)

Die gemeinsamen grenzüberschreitenden Fahndungsmaß-
nahmen erfolgen durch Kräfte der Fahndungskontrollgrup-
pen mit Kräften der örtlichen Tschechischen Polizei. Für die 
Aufklärungsmaßnahmen im Umfeld der Asia-Märkte stellt 
die KPI Hof entsprechend Kräfte. Hierbei werden u. a. Kont-
rollmaßnahmen der Tschechischen Polizei in Asia-Märkten 
bzw. in deren Umfeld unterstützt.

•  �Ergebnisse	  
Es kam im Zusammenhang mit den gemeinsamen grenz-
überschreitenden Fahndungsstreifen im Jahr 2015 (Ver-
gleichszeitraum 2014) bislang (Stichtag 30.09.2015) zu 
folgenden Ergebnissen/Aufgriffen:

Betäubungsmittelgesetz (BtMG) 26 Fälle (22)
Waffengesetz (WaffG) 1 Fall (3)
Drogenfahrt 2 Fälle (4)
Sprengstoffgesetz (SprengG) 1 Fall (3)
Fahndung/Sonstiges 3 Fälle (10)

Darüber hinaus können die bedeutsamsten Aufgriffe des 
Polizeipräsidiums Oberfranken mit Sicherstellungen von 
Crystal durch gemeinsame grenzüberschreitende Fahn-
dungsstreifen der Anlage 3 entnommen werden.

Polizeipräsidium Niederbayern
Vom Polizeipräsidium Niederbayern werden in Zusam- 
menarbeit mit der tschechischen und österreichischen 
Polizei weitere Aktionen, wie z. B. gemeinsame Streifen, 
durchgeführt. Die Zusammenarbeit gestaltet sich unprob-
lematisch.

• �
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Im Jahr 2014 fanden ab August 2014 folgende gemeinsame 
Einsatzmaßnahmen mit der Tschechischen Polizei statt:

2014 (ab 01.08.2014) Gesamtzahl der Einsätze 26
davon
Gemeinsame Fahndungsstreifen 17
Streifen bei Veranstaltungen 4
Verkehrskontrollen 4
Nachtklub-/Bordellkontrollen 1

Im Jahr 2015 fanden folgende gemeinsame Einsatzmaß-
nahmen mit der Tschechischen Polizei statt:

2015 Gesamtzahl der Einsätze 53
davon
Gemeinsame Fahndungsstreifen 29
Streifen bei Veranstaltungen 12
Verkehrskontrollen 6
Nachtklub-/Bordellkontrollen 6

Die gemeinsamen grenzüberschreitenden Fahndungsmaß-
nahmen erfolgen durch regionale Kräfte des Polizeipräsidi-
ums Niederbayern mit Kräften der örtlichen Tschechischen 
Polizei.

Bei den Kontrollen wird besonderes Augenmerk auf Han-
del, Schmuggel und Konsum von Crystal gelegt. Aus den 
gemeinsamen Aktionen resultierten gemäß der Berichter-
stattung des Polizeipräsidiums Niederbayern keine Ermitt-
lungsansätze in Zusammenhang mit Crystal.

Polizeipräsidium Oberpfalz
Die Zusammenarbeit aller Polizeidienststellen im Bereich 
des Polizeipräsidiums Oberpfalz mit der Polizei der Tsche-
chischen Republik zur Bekämpfung der Betäubungsmittel-
kriminalität, und dabei insbesondere im Bereich Crystal, 
hat seit Jahren einen hohen Stellenwert. Auf Grundlage 
der getroffenen Vereinbarungen werden seit Jahren anlas-
sunabhängig gemeinsame Kontrollen und Einsätze zur Be-
kämpfung der Einfuhr von Betäubungsmitteln allgemein und 
Crystal im Besonderen sowohl auf tschechischem wie auch 
auf deutschem Staatsgebiet durchgeführt.

Bei konkreten Anlässen wie z. B. Aufgriffen von Per-
sonen mit Crystal erfolgen einerseits ein unverzüglicher 
Informationsaustausch über das Gemeinsame Zentrum 
Schwandorf und andererseits anlassbezogene Bespre-
chungen zu konkreten Ermittlungsverfahren der tangierten 
Polizeidienststellen. Die Zusammenarbeit sowohl mit der 
Kriminalpolizei des Bezirks Pilsen wie auch der Nationalen 
Antidrogenzentrale Tschechiens „funktioniert“ vertrauens-
voll und engagiert.

Im Bereich des Polizeipräsidiums Oberpfalz wurden seit 
August 2014 folgende gemeinsame Einsätze und Kontrollen 
mit dem Ziel der Bekämpfung der Betäubungsmittelkrimina-
lität durchgeführt:

2014 (ab 01.08.2014) Gesamtzahl der Einsätze 9
davon
Schwerpunktkontrollen BtM 6
Gemeinsame Binnengrenzfahndung 1
Fahndungskontrollen 1
Nachtklub-/Bordellkontrollen 1

2015 Gesamtzahl der Einsätze 18
davon
Schwerpunktkontrollen BtM 15
Nachtklub-/Bordellkontrollen 3

Es kam dabei zu folgenden Aufgriffen/Ergebnissen:
BtMG 1 Fall
Aufenthaltsgesetz (AufenthaltsG) 11 Fälle
Kraftfahrzeugsteuergesetz (KraftStG) 1 Fall
Fahndungstreffer 2 Fälle
Ordnungswidrigkeiten (OWi)-Anzeigen 29 Fälle

Das Polizeipräsidium Oberpfalz hat darüber hinaus berichtet, 
dass im Zeitraum 01.08.2014 bis 31.12.2015 gemeinsam mit 
der Polizei der Tschechischen Republik neben den vorge-
nannten Schwerpunktaktionen zusätzlich 107 deliktübergrei-
fende Einsätze und Kontrollen durchgeführt wurden.

Polizeipräsidium Oberbayern Süd
Die Zusammenarbeit mit den österreichischen Polizeibe-
hörden funktioniert im Bereich des PP Oberbayern Süd rei-
bungslos. Es kam im Abfragezeitraum zu keinen gemeinsa-
men Ermittlungen und zu keinen gemeinsamen polizeilichen 
Aktionen unter Beteiligung österreichischer und tschechi-
scher Behörden im Zusammenhang mit dem Handel von 
Methamfetamin.

Polizeipräsidium Schwaben Süd/West
Mindestens einmal pro Monat werden gemeinsame Kont-
rollaktionen mit der österreichischen Polizei initiiert. Im Rah-
men von gemeinsamen Kontrollaktionen mit Österreich wur-
den seit 01.08.2014 keine Aufgriffe im Phänomenbereich 
„Crystal“ festgestellt.

Bayerisches Landeskriminalamt (BLKA)
Bei den Rauschgift-Ermittlungssachgebieten des BLKA wur-
den im angefragten Zeitraum keine gemeinsamen Polizei-
aktionen mit tschechischen und österreichischen Behörden 
durchgeführt.

3.2	 Wie begründet die Staatsregierung die ausstehende 
Ratifizierung des deutsch-tschechischen Polizeiab-
kommens?

Mit der ausstehenden Ratifizierung werden per Gesetz die 
innerstaatlichen Voraussetzungen für das Inkrafttreten des 
neuen deutsch-tschechischen Polizeivertrages geschaffen, 
der am 28.04.2015 in Prag unterzeichnet wurde. Da sich 
das Abkommen auf Gegenstände der Bundesgesetzgebung 
i. S. v. Artikel 59 Absatz 2 Satz 1, 2. Alt. Grundgesetz be-
zieht, bedarf es für seine Inkraftsetzung der Zustimmung 
des Gesetzgebers. Auf die zeitlichen Aspekte der Ratifizie-
rung hat die Staatsregierung keinen Einfluss.

4.	 Wie gestaltet sich die Zusammenarbeit mit Polen 
bei diesem Thema?

Polen ist seit dem Jahr 2013 ständiger Vertreter der (U)AG 
Crystal. Grundsätzliches zur (U)AG Crystal kann der Be-
antwortung der Fragen 4 bis 4.2 der Schriftlichen Anfrage 
der Abgeordneten Katharina Schulze vom 09.04.2015 (LT-
Drucksache 17/6976 vom 03.07.2015) entnommen werden.

Zum 01.07.2015 hat das polnische Parlament im Rahmen 
einer Novellierung des polnischen Betäubungsmittelgeset-
zes eine Abgabenbeschränkung u. a. für pseudoephedrin-
haltige Medikamente eingeführt. Gemeinsame Verfahren 
mit polnischen Behörden in Bezug auf Crystal wurden vom 
Bayerischen Landeskriminalamt im Jahr 2014 bzw. 2015 
nicht durchgeführt.
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5.	 Wie hat sich die Zahl der Erstkonsumenten/-konsu-
mentinnen seit August 2014 entwickelt?

Die Zahl der Erstkonsumenten von Crystal ist seit dem Jahr 
2012, in dem 528 solcher Erstkonsumenten registriert wur-
den, rückläufig. Im Jahr 2013 betrug die Anzahl der Erstkon-
sumenten von Crystal 385 Personen, während sie im Jahr 
2014 auf 338 Personen sank.

Mit dem Stand vom 01.12.2015 wurden in Bayern 251 
Erstkonsumenten von Crystal verzeichnet. Die Vergleichs-
zahl vom 01.12.2014 lag bei 292 Erstkonsumenten von 
Crystal. Dies bedeutet einen Rückgang von 14 Prozent. Ein 
Endstand der Erstkonsumenten von Crystal liegt zum Erstel-
lungszeitpunkt der Anfrage noch nicht vor. Voraussichtlich 
wird sich der Trend für 2015 bestätigen.

5.1	 Wie hat sich die Zahl der Beratungen/Kontaktauf-
nahmen in den Drogenberatungen sowie der stati-
onären Therapie-/Entzugsmaßnahmen seit August 
2014 entwickelt?

Über die Beantwortung der Schriftlichen Anfrage der Abge-
ordneten Katharina Schulze vom 05.08.2014 (LT-Drucksa-
che 17/3323 vom 07.11.2015) hinausgehende Erkenntnisse 
liegen beim Bayerischen Staatsministerium für Gesundheit 
und Pflege nicht vor. Eine Erhebung von weiteren Daten ist 
innerhalb der zur Beantwortung der Schriftlichen Anfragen 
vorgegebenen Zeitspanne nicht möglich.

5.2	 Welche Zahlen liegen seit August 2014 über Todes-
fälle vor, die im Zusammenhang mit dem Konsum 
und Verkauf bzw. Erwerb von „Crystal Meth“ stehen?

Bis zur Veröffentlichung der Polizeilichen Kriminalstatistik 
(PKS) für das Jahr 2015 im März 2016 durch den Staatsmi-
nister des Innern, für Bau und Verkehr wird die Anzahl der 
Rauschgifttoten in Bezug auf die Rauschgiftart Crystal mit 
Stand vom 30.11.2015 angegeben.

Im Jahr 2015 wurden bis zu diesem Zeitpunkt 19 Rausch-
gifttote mit der Stoffart Methamphetamin registriert. In dieser 
Anzahl sind Mischintoxikationen enthalten. Die Gesamtan-
zahl im Jahr 2014 beläuft sich auf 20 Rauschgifttote, bei de-
nen Methamphetamin mit todesursächlich war.

5.3	 Welche Zahlen liegen seit August 2014 über Straf-
taten vor, die im Zusammenhang mit dem Konsum 
und dem dem Verkauf bzw. Erwerb von „Crystal 
Meth“ stehen?

Datenbasis der beigefügten Anlage 4 (Methamphetamin Bay-
ern August – November 2014 und 2015) ist die Polizeiliche 
Kriminalstatistik (PKS). Derzeit kann der Datenbestand bis 
zum 30.11.2015 mitgeteilt werden und liegt als Anlage 4 bei.

6.	 Nachdem die Droge Crystal Meth die Risikobereit-
schaft erhöht und das Schmerzempfinden mindert, 
welche Erkenntnisse hat die Staatsregierung über 
Straftaten unter Einfluss der Droge, besonders im 
Zusammenhang mit der Hooligan-Szene (bitte Auf-
listung der einzelnen Straftaten)?

In der Polizeilichen Kriminalstatistik werden sowohl „Kon-
sumenten harter Drogen“ als auch „Tatbegehungen unter 
Drogeneinfluss“ erfasst. Tatverdächtige mit diesen Kri-
terien werden als Tatverdächtige (TV) mit Betäubungs-
mittelhintergrund bezeichnet. Diese Tat-/Täterkriterien 
ermöglichen zwar eine Auswertung, inwiefern der Drogen-
konsum möglicherweise Einfluss auf andere Deliktsberei-
che nimmt. Jedoch wird hier nicht unterschieden, welches 

Betäubungsmittel konsumiert wurde. Deshalb kann keine 
statistisch belegbare Aussage zu der konkreten Fragestel-
lung erfolgen.

Hinsichtlich der „Hooligan-Szene“ darf ergänzend auf die 
Beantwortung der Fragen 4 a) – 4 c) der Schriftlichen An-
frage des Abgeordneten Klaus Adelt vom 29.01.2015 (LT-
Drucksache 17/5991 vom 22.04.2015) hingewiesen werden.

6.1	 Wie viele Fälle von Inobhutnahmen von Kindern hat 
es in Bayern im Zusammenhang mit der Droge Crys-
tal Meth gegeben?

Statistische Angaben zu den Ursachen von Inobhutnahmen 
werden im Rahmen der Statistik der Kinder- und Jugendhilfe 
durch das Bayerische Landesamt für Statistik nicht erhoben 
und liegen daher der Staatsregierung nicht vor.

6.2	 Welche Erkenntnisse hat die Staatsregierung über 
die Qualität des in Bayern verbreiteten Crystal Meth 
und dessen mögliche Folgen für die Gesundheit der 
Konsumentinnen und Konsumenten?

Der Durchschnittsgehalt von Crystal-Proben in Bayern be-
trug im Jahr 2015 rund 68 % Methamphetamin-Base (ent-
spricht 84,5 % Methamphetamin-Hydrochlorid). Rund 65 % 
aller Proben waren unverschnitten. Im Jahr 2014 lag der 
Durchschnittsgehalt bei 67,1 % (Base). Ca. 64,4 % waren 
unverschnitten.

Methamphetamin dämpft das Müdigkeits-, Hunger-, Durst- 
und Angstgefühl und steigert die Leistungs- und Konzentrati-
onsfähigkeit. Die Droge kann aggressiv machen, aufputschen 
und das Selbstbewusstsein bis zur kompletten Selbstüber-
schätzung steigern sowie das Schmerzempfinden senken. 
Der Konsum von Crystal kann zu allgemeinem körperlichen 
Verfall führen, der sich unter anderem in starker Gewichtsab-
nahme, Zahn- und Haarausfall, Hautkrankheiten und starker 
optischer Alterung äußern kann. Crystal gilt als neurotoxisch 
und kann deshalb bei längerem Konsum zum Absterben von 
Nervenzellen im Gehirn und zu Psychosen führen.

7.	 Nachdem Staatssekretär Gerhard Eck im Ausschuss 
für Kommunale Fragen, Innere Sicherheit und Sport 
2015 von rund 1,43 Millionen Einzeldatensätzen in 
der bayernweiten Strukturdatei „Rauschgiftinfo 
Bayern – Crystal“ sprach, wie viele Einzelpersonen 
sind darin wie lange gespeichert?

Die Strukturdatei „Rauschgiftinfo Bayern – Crystal“ dient 
zur Erfassung und Analyse von Daten, die im Rahmen der 
Task Force Crystal Bayern anfallen. Zur Task Force Crys-
tal Bayern dürfen wir auf die Beantwortung der Frage 5 der 
Schriftlichen Anfrage der Abgeordneten Katharina Schulze 
(LT-Drucksache 17/6976 vom 03.07.2015) verweisen.

In der Datenbank „Rauschgiftinfo Bayern – Crystal“ sind 
mit Stand 28.12.2015 rund 1,6 Millionen Datensätze erfasst. 
Diese Einzeldatensätze stammen aus der Auswertung von 
Asservaten (z. B. Mobiltelefone, PCs etc.), die im Rahmen 
von Ermittlungen im Zusammenhang mit Crystal sicherge-
stellt wurden. Die Anzahl der gespeicherten Einzelpersonen, 
die z. B. auch aus Telefonbucheinträgen stammen, lässt kei-
nen Rückschluss auf die Anzahl möglicher Verdächtiger zu, 
da in der Datei auch Querverbindungen als eigener Daten-
satz abgebildet sind. Die Treffer werden durch das BLKA an 
die sachbearbeitende Dienststelle gemeldet und dort vom 
zuständigen Sachbearbeiter auf ihre jeweilige Relevanz und 
auf Redundanzen geprüft. Grundsätzlich gelten die in Art. 
37 Abs. 3, Art. 38, 45 Polizeiaufgabengesetz (PAG), i. V. m. 
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den Richtlinien für die Führung polizeilicher personenbezo-
gener Sammlungen (RPpS) genannten Überprüfungs- und 
Speicherungsfristen.

Es wurden folgende Überprüfungsfristen festgelegt:
Beschuldigte, Verurteilte	 10  Jahre
Betroffene, Beteiligte	 5  Jahre
Tatverdächtige und Zielpersonen	 5  Jahre
Sonstige Personen	 2  Jahre
Abweichend davon wurden für Jugendliche, sofern es sich 
um Beschuldigte oder Verurteilte handelt, Überprüfungsfris-
ten von fünf Jahren, für Kinder − unabhängig von der Perso-
nenart – von 2 Jahren festgelegt.

7.1	 Welche Informationen werden in der bayernweiten 
Strukturdatei „Rauschgiftinfo Bayern – Crystal“ ge-
speichert?

In der Datei werden folgenden Grunddaten gespeichert:
	 1.	 Verfahrensdaten
	 2.	 Telekommunikationsüberwachungsdaten
	 3.	 Deliktsdaten
	 4.	 Ereignisdaten
	 5.	 Personendaten
	 6.	 Sachdaten
	 7.	 Orte und Adressen
	 8.	 Kontodaten
	 9.	 Institutionsdaten
	10.	 Verknüpfungsattribute
	11.	 Lichtbilder und Bilddaten

7.2	 Welche Behörden in Bayern, anderen Bundeslän-
dern, im Bund und in Tschechien und Polen haben 
Zugriff auf diese Daten?

Zugriffsberechtigt ist grundsätzlich jeder Beamte der Baye-
rischen Polizei, der mit Rauschgiftbekämpfung betraut ist.

Außerbayerische Dienststellen und Behörden haben da- 
rauf keinen Zugriff.

8.	 Wie gestaltet sich konkret die „Informationsplatt-
form Crystal“?

Bei der „Informationsplattform Crystal“ handelt es sich um 
eine webbasierte Anwendung, die über das Intranet der Po-
lizei erreichbar ist. Sie ist Bestandteil der Homepage des 
Sachgebietes 611 (Rauschgift) des Bayerischen Landeskri-
minalamtes. Die Informationsplattform wird ereignisbezogen 
und wochenaktuell geführt. Auf ihr sind aktuelle Lagedaten, 
Erkenntnisse zu besonderen Fällen, Bekämpfungskonzepte 
und allgemeine Informationen über die Rauschgiftart Crystal 
enthalten.

8.1	 Welche Behörden in Bayern, anderen Bundeslän-
dern, im Bund und in Tschechien und Polen haben 
darauf Zugriff?

Über die bundesweite Anwendung „Extrapol“ des BKA  
haben grundsätzlich benachbarte Kräfte (z. B. Bundespoli-
zei, Polizei Sachsen, Zoll und BKA) Zugriff auf die Informati-
onsplattform. Der Zugriff durch tschechische bzw. polnische 
Behörden ist (vorerst) nicht auf Basis einer gemeinsamen 
IT-gestützten Plattform realisierbar. Dieser wird bis auf Wei-
teres über das Gemeinsame Zentrum Schwandorf durch 
manuellen Datenaustausch gewährleistet.
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Anlage 1

CRYSTAL 2014
(Aug.–Dez.)    Abfrage 04.01.2016  �  Sicherstellungen Kriminaldienststellen in Bayern (enthalten keine Sicherstellungen von 

Zolldienststellen)
Tatzeitraum 

von
Tatzeitraum 

bis
Menge Ein-

heit
sachbearb. Dienststelle Tatort

20/10/2014 – 0,00040 kg 09/KFD 4 NUERNBERG Nürnberg, Stadt
08/10/2014 – 0,00490 kg 09/KFD 4 NUERNBERG Nürnberg, Stadt
15/11/2014 – 0,00004 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 82 München, Landeshauptstadt
19/12/2014 – 0,00001 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 München, Landeshauptstadt
25/10/2014 – 0,00013 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 München, Landeshauptstadt
03/10/2014 – 0,00010 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 München, Landeshauptstadt
14/12/2014 – 0,00192 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 München, Landeshauptstadt
09/09/2014 – 0,00100 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 München, Landeshauptstadt
28/10/2014 – 0,00145 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 München, Landeshauptstadt
30/10/2014 – 0,00011 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 München, Landeshauptstadt
22/10/2014 – 0,00468 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 München, Landeshauptstadt
06/08/2014 – 0,00735 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 München, Landeshauptstadt
08/08/2014 – 0,00001 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 München, Landeshauptstadt
10/12/2014 – 0,01930 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 München, Landeshauptstadt
09/12/2014 – 0,00087 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 Höhenkirchen-Siegertsbrunn
13/10/2014 – 0,00006 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 Feldkirchen
11/08/2014 – 0,00090 kg 09/KFD NUERNBERG K 41 Herrieden, Stadt
16/12/2014 – 0,00016 kg 09/KFD NUERNBERG K 41 Nürnberg, Stadt
12/10/2014 – 0,00026 kg 09/KFD NUERNBERG K 41 Nürnberg, Stadt
23/09/2014 – 0,00055 kg 09/KFD NUERNBERG K 41 Nürnberg, Stadt
08/10/2014 – 0,00010 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Nürnberg, Stadt
02/11/2014 – 0,00127 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Nürnberg, Stadt
08/11/2014 – 0,00325 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Nürnberg, Stadt
24/09/2014 – 0,00014 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Nürnberg, Stadt
07/08/2014 – 0,00160 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Nürnberg, Stadt
27/08/2014 – 0,00065 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Nürnberg, Stadt
01/02/2014 04/08/2014 0,00176 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Nürnberg, Stadt
01/10/2014 – 0,00050 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Nürnberg, Stadt
01/07/2014 27/11/2014 0,10320 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Nürnberg, Stadt
27/11/2014 – 0,00012 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Nürnberg, Stadt
20/08/2014 – 0,05844 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Nürnberg, Stadt
24/09/2014 – 0,00008 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Nürnberg, Stadt
01/09/2014 01/10/2014 0,01600 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Nürnberg, Stadt
03/12/2014 – 0,00010 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Nürnberg, Stadt
10/09/2014 – 0,00034 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Nürnberg, Stadt
17/07/2014 11/11/2014 0,03600 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Nürnberg, Stadt
15/09/2014 – 0,00939 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Nürnberg, Stadt
21/01/2014 21/10/2014 0,00019 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Nürnberg, Stadt
17/09/2014 – 0,00090 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Nürnberg, Stadt
19/08/2014 – 0,00186 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Nürnberg, Stadt
15/09/2014 05/11/2014 0,02800 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Nürnberg, Stadt
21/09/2014 – 0,01900 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Nürnberg, Stadt
06/09/2014 – 0,00104 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Nürnberg, Stadt
13/10/2014 13/10/2014 0,00157 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Nürnberg, Stadt
25/11/2014 – 0,00386 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Nürnberg, Stadt
27/08/2014 27/08/2014 0,01980 kg 09/KPI HOF K 4 Schirnding, Markt
16/11/2014 – 0,00010 kg 09/KPI AMBERG Amberg, Stadt
17/05/2014 02/08/2014 0,00490 kg 09/KPI AMBERG K 4 Burglengenfeld, Stadt
04/09/2014 – 0,01139 kg 09/KPI AMBERG K 4 Schwandorf, Stadt
01/01/2010 17/11/2014 0,01130 kg 09/KPI AMBERG K 4 Stulln
02/10/2014 – 0,00110 kg 09/KPI AMBERG K 4 Schwandorf, Stadt
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Anlage 1

Tatzeitraum 
von

Tatzeitraum 
bis

Menge Ein-
heit

sachbearb. Dienststelle Tatort

26/12/2014 – 0,00080 kg 09/KPI AMBERG K 4 Amberg, Stadt
01/12/2014 – 0,00270 kg 09/KPI AMBERG K 4 Amberg, Stadt
19/11/2014 – 0,00070 kg 09/KPI AMBERG K 4 Schwandorf, Stadt
01/11/2013 27/11/2014 0,00030 kg 09/KPI AMBERG K 4 Schwandorf, Stadt
01/06/2013 18/11/2014 0,00100 kg 09/KPI AMBERG K 4 Schwarzenfeld, Markt
07/11/2014 – 0,00400 kg 09/KPI AMBERG K 8 Schwandorf, Stadt
21/11/2014 – 0,00025 kg 09/KPI AMBERG/K4 Stephansposching
13/11/2014 – 0,00035 kg 09/KPI AMBERG/K4 Amberg, Stadt
05/09/2014 – 0,00010 kg 09/KPI AMBERG/K4 Schwarzenfeld, Markt
13/11/2014 – 0,00250 kg 09/KPI AMBERG/K4 Amberg, Stadt
20/10/2014 15/12/2014 0,00100 kg 09/KPI ANSBACH K 4 Ansbach, Stadt
18/08/2014 – 0,02020 kg 09/KPI BAMBERG K 4 Forchheim, Stadt
18/11/2014 – 0,00025 kg 09/KPI BAMBERG K 4 Bamberg, Stadt
13/11/2014 – 0,00950 kg 09/KPI BAMBERG K 4 Bamberg, Stadt
01/03/2014 18/11/2014 0,01000 kg 09/KPI BAMBERG K 4 Bamberg, Stadt
07/02/2014 23/10/2014 0,01340 kg 09/KPI BAMBERG K 4 Bamberg, Stadt
23/10/2014 – 0,00020 kg 09/KPI BAMBERG K 4 Bamberg, Stadt
01/12/2013 17/11/2014 0,64000 kg 09/KPI BAMBERG/K4 Bamberg, Stadt
12/11/2014 – 0,01050 kg 09/KPI BAYREUTH K 4 Schirnding, Markt
01/04/2012 19/11/2014 0,00030 kg 09/KPI BAYREUTH K 4 Pegnitz, Stadt
04/11/2014 – 0,00050 kg 09/KPI BAYREUTH K 4 Bayreuth, Stadt
10/12/2014 – 0,00400 kg 09/KPI BAYREUTH K 4 Bayreuth, Stadt
13/11/2013 31/10/2014 0,01960 kg 09/KPI BAYREUTH K 4 Bayreuth, Stadt
03/11/2014 – 0,01202 kg 09/KPI BAYREUTH K 4 Bayreuth, Stadt
01/06/2013 07/09/2014 0,00400 kg 09/KPI BAYREUTH K 4 Pegnitz, Stadt
01/09/2011 30/09/2014 0,00151 kg 09/KPI BAYREUTH K 4 Pegnitz, Stadt
10/09/2014 – 0,00270 kg 09/KPI BAYREUTH/K4 Pegnitz, Stadt
03/11/2014 – 0,01160 kg 09/KPI BAYREUTH/K4 Pegnitz, Stadt
01/08/2014 23/10/2014 0,00340 kg 09/KPI COBURG K 3 Neustadt b. Coburg, Stadt
14/10/2014 – 0,00020 kg 09/KPI COBURG K 4 Kronach, Stadt
02/11/2014 – 0,02390 kg 09/KPI COBURG K 4 Coburg, Stadt
01/08/2014 29/10/2014 0,00060 kg 09/KPI COBURG K 4 Coburg, Stadt
01/01/2014 01/10/2014 0,00010 kg 09/KPI COBURG K 4 Burgkunstadt, Stadt
22/09/2014 – 0,75600 kg 09/KPI COBURG K 4 Rödental, Stadt
19/08/2014 – 0,17050 kg 09/KPI COBURG K 4 Rödental, Stadt
18/11/2014 – 0,00140 kg 09/KPI COBURG K 4 Coburg, Stadt
01/01/2013 15/08/2014 0,00401 kg 09/KPI COBURG K 4 Neustadt b. Coburg, Stadt
11/09/2014 06/11/2014 0,00207 kg 09/KPI ERDING K 4 Allershausen
01/11/2014 – 0,00005 kg 09/KPI ERLANGEN K 4 Erlangen, Stadt
17/09/2014 – 0,00876 kg 09/KPI ERLANGEN K 4 Gremsdorf
01/02/2014 14/08/2014 0,00059 kg 09/KPI ERLANGEN K 4 Baiersdorf, Stadt
04/12/2014 – 0,00188 kg 09/KPI FUERSTENFELDBRUCK K 4 Fürstenfeldbruck, Stadt
14/11/2014 25/11/2014 0,06900 kg 09/KPI FUERSTENFELDBRUCK K 4 Petershausen
22/12/2014 – 0,00010 kg 09/KPI FUERTH K 1 Nürnberg, Stadt
21/08/2014 – 0,00030 kg 09/KPI FUERTH K 4 Fürth, Stadt
01/11/2014 29/12/2014 0,00870 kg 09/KPI FUERTH K 4 Fürth, Stadt
01/10/2013 05/11/2014 0,00020 kg 09/KPI FUERTH K 4 Nürnberg, Stadt
22/12/2014 – 0,00005 kg 09/KPI FUERTH K 4 Nürnberg, Stadt
01/06/2014 09/10/2014 0,00010 kg 09/KPI FUERTH K 4 Fürth, Stadt
01/12/2014 – 0,00017 kg 09/KPI FUERTH K 4 Fürth, Stadt
28/11/2014 22/12/2014 0,02340 kg 09/KPI FUERTH K 4 Nürnberg, Stadt
30/11/2014 – 0,00010 kg 09/KPI FUERTH K 4 Fürth, Stadt
08/12/2014 – 0,00183 kg 09/KPI FUERTH K 4 Nürnberg, Stadt
10/12/2014 – 0,00060 kg 09/KPI FUERTH K 4 Fürth, Stadt
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Anlage 1

Tatzeitraum 
von

Tatzeitraum 
bis

Menge Ein-
heit

sachbearb. Dienststelle Tatort

01/10/2014 22/10/2014 0,02420 kg 09/KPI FUERTH K 4 Fürth, Stadt
01/06/2013 27/11/2014 0,00110 kg 09/KPI FUERTH K 4 Fürth, Stadt
04/09/2014 – 0,00010 kg 09/KPI HOF Schirnding, Markt
05/11/2014 – 0,00500 kg 09/KPI HOF K 10 Schirnding, Markt
29/11/2014 – 0,00370 kg 09/KPI HOF K 10 Schirnding, Markt
03/12/2014 – 0,00410 kg 09/KPI HOF K 10 Schirnding, Markt
19/11/2014 – 0,00490 kg 09/KPI HOF K 10 Schirnding, Markt
28/11/2014 – 0,00390 kg 09/KPI HOF K 10 Schirnding, Markt
30/12/2014 – 0,00360 kg 09/KPI HOF K 10 Schirnding, Markt
18/11/2014 – 0,00450 kg 09/KPI HOF K 10 Hof, Stadt
18/12/2014 – 0,02660 kg 09/KPI HOF K 2 Schirnding, Markt
01/10/2014 – 0,00310 kg 09/KPI HOF K 4 Schirnding, Markt
08/09/2014 – 0,05410 kg 09/KPI HOF K 4 Schirnding, Markt
20/09/2014 – 0,01580 kg 09/KPI HOF K 4 Selb, Stadt
30/10/2014 – 0,01344 kg 09/KPI HOF K 4 Schirnding, Markt
10/09/2014 – 0,02976 kg 09/KPI HOF K 4 Hof, Stadt
10/10/2014 – 0,00540 kg 09/KPI HOF K 4 Schirnding, Markt
18/10/2014 – 0,00010 kg 09/KPI HOF K 4 Marktredwitz, Stadt
02/08/2014 – 0,10240 kg 09/KPI HOF K 4 Schirnding, Markt
17/12/2014 – 0,00820 kg 09/KPI HOF K 4 Schirnding, Markt
30/12/2014 – 0,01000 kg 09/KPI HOF K 4 Selb, Stadt
29/09/2014 – 0,00470 kg 09/KPI HOF K 4 Schirnding, Markt
01/03/2014 11/09/2014 0,00200 kg 09/KPI HOF K 4 Marktredwitz, Stadt
02/10/2014 03/11/2014 0,01870 kg 09/KPI HOF K 4 Schirnding, Markt
09/09/2014 – 0,01570 kg 09/KPI HOF K 4 Schirnding, Markt
04/10/2014 – 0,00200 kg 09/KPI HOF K 4 Schirnding, Markt
01/10/2014 – 0,00950 kg 09/KPI HOF K 4 Schirnding, Markt
30/10/2014 – 0,00500 kg 09/KPI HOF K 4 Schirnding, Markt
22/09/2014 – 0,01830 kg 09/KPI HOF K 4 Schirnding, Markt
01/01/2014 11/09/2014 0,00020 kg 09/KPI HOF K 4 Schirnding, Markt
25/08/2014 27/08/2014 0,06000 kg 09/KPI HOF K 4 Marktredwitz, Stadt
26/09/2014 – 0,01430 kg 09/KPI HOF K 8 Selb, Stadt
13/08/2014 – 0,00690 kg 09/KPI HOF K 8 Schirnding, Markt
09/11/2014 – 0,00950 kg 09/KPI HOF K 8 Schirnding, Markt
31/10/2014 – 0,00100 kg 09/KPI LANDSHUT Landshut, Stadt
01/10/2013 10/10/2014 0,00010 kg 09/KPI LANDSHUT K 4 Landshut, Stadt
16/06/2014 09/12/2014 0,00350 kg 09/KPI LANDSHUT K 4 Abensberg, Stadt
12/10/2014 – 0,04390 kg 09/KPI PASSAU K 4 Passau, Stadt
09/12/2014 – 0,00100 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 Furth im Wald, Stadt
25/08/2014 – 0,00120 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 Furth im Wald, Stadt
14/10/2014 14/10/2014 0,00660 kg 09/KPI REGENSBURG K 4 Regensburg, Stadt
01/08/2014 – 0,00730 kg 09/KPI REGENSBURG K 4 Obertraubling
01/08/2014 – 0,01930 kg 09/KPI REGENSBURG K 4 Obertraubling
22/08/2014 – 0,00050 kg 09/KPI ROSENHEIM K 4 Bad Aibling, Stadt
23/08/2014 – 0,00133 kg 09/KPI ROSENHEIM K 4 Bad Aibling, Stadt
04/12/2014 – 0,00010 kg 09/KPI SCHWABACH Roth, Stadt
24/10/2014 – 0,00040 kg 09/KPI SCHWABACH K 4 Feucht, Markt
01/11/2014 04/12/2014 0,02952 kg 09/KPI SCHWABACH K 4 Roth, Stadt
01/11/2014 04/12/2014 0,00020 kg 09/KPI SCHWABACH K 4 Roth, Stadt
01/09/2013 05/11/2014 0,00005 kg 09/KPI SCHWABACH K 4 Wendelstein, Markt
17/12/2014 – 0,00090 kg 09/KPI SCHWEINFURT K 4 Haßfurt, Stadt
25/04/2014 02/08/2014 0,05000 kg 09/KPI SCHWEINFURT K 4 Ostheim v. d. Rhön, Stadt
03/08/2014 – 0,00130 kg 09/KPI SCHWEINFURT K 4 Sennfeld
31/10/2014 – 0,00030 kg 09/KPI SCHWEINFURT K 4 Ebern, Stadt
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25/08/2014 – 0,00030 kg 09/KPI STRAUBING K 4 Straubing, Stadt
23/08/2014 – 0,00010 kg 09/KPI STRAUBING K 4 Straubing, Stadt
09/09/2014 – 0,00250 kg 09/KPI STRAUBING K 4 Straubing, Stadt
18/07/2014 26/08/2014 0,00001 kg 09/KPI STRAUBING K 4 Schwarzach, Markt
01/07/2014 21/11/2014 0,10000 kg 09/KPI STRAUBING K 4 Straubing, Stadt
01/01/2014 30/09/2014 0,03980 kg 09/KPI STRAUBING K 4 Feldkirchen
25/10/2014 – 0,00410 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPf. K 10 Waldsassen, Stadt
21/12/2014 – 0,01050 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPf. K 10 Waldsassen, Stadt
14/11/2014 – 0,01000 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPf. K 10 Waldsassen, Stadt
15/12/2014 – 0,01050 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPf. K 10 Waldsassen, Stadt
26/12/2014 – 0,02430 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPf. K 10 Waldsassen, Stadt
10/12/2014 – 0,01000 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPf. K 10 Waldsassen, Stadt
30/10/2014 – 0,00500 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPf. K 10 Waldsassen, Stadt
24/10/2014 – 0,00470 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPf. K 10 Waldsassen, Stadt
15/08/2014 – 0,00051 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPf. K 10 Leuchtenberg, Markt
01/07/2014 18/08/2014 0,00053 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPf. K 4 Tirschenreuth, Stadt
18/09/2014 – 0,00010 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPf. K 4 Weiden I. D. OPf., Stadt
10/09/2014 – 0,02080 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPf. K 8 Mähring, Markt
10/10/2014 – 0,00880 kg 09/KPI WUERZBURG K 4 Würzburg, Stadt
15/08/2014 06/11/2014 0,00010 kg 09/KPI WUERZBURG K 4 Wiesentheid, Markt
31/08/2014 – 0,00040 kg 09/KPI WUERZBURG K 4 Hausen b.Würzburg
01/01/2013 28/08/2014 0,00070 kg 09/KPS DEGGENDORF K 4 Deggendorf, Stadt
17/03/2014 08/10/2014 0,05500 kg 09/KPS DEGGENDORF K 4 Regen, Stadt
24/10/2014 18/11/2014 0,00050 kg 09/KPS DEGGENDORF K 4 Deggendorf, Stadt
29/10/2014 09/12/2014 0,03640 kg 09/LKA SG 611 Baierbrunn
01/10/2014 – 4,04800 kg 09/LKA SG 614 GER NORDBAYERN Berg
06/12/2014 – 0,05000 kg 09/LKA SG 614 GER NORDBAYERN Töpen

         Summe:  7,33709  kg

CRYSTAL 2014
(Aug.–Dez.)    Abfrage 04.01.2016  �  Sicherstellungen Polizeidienststellen in Bayern (enthalten keine Sicherstellungen von 

Zolldienststellen)
Tatzeitraum 

von
Tatzeitraum 

bis
Menge Ein-

heit
sachbearb. Dienststelle Tatort

24/10/2014 – 0,00010 kg 09/APS WOERTH A.D.  ISAR Frontenhausen, Markt
05/11/2014 – 0,00060 kg 09/BP – 16. HUNDERTSCHAFT (TEE) Bamberg, Stadt
17/12/2014 – 0,00010 kg 09/BP 2. HUNDERTSCHAFT Gangkofen, Markt
30/11/2014 – 0,00020 kg 09/BP NUERNBERG/16.HS Schirnding, Markt
20/11/2014 – 0,00076 kg 09/OED AMBERG Hirschau, Stadt
01/10/2014 – 0,00050 kg 09/OED AMBERG Amberg, Stadt
16/10/2014 – 0,00140 kg 09/OED AMBERG Wernberg–Köblitz, Markt
14/11/2014 – 0,00247 kg 09/OED AMBERG Fensterbach
06/08/2014 – 0,00204 kg 09/OED BAYREUTH Bayreuth, Stadt
09/12/2014 – 0,00023 kg 09/OED BAYREUTH Bayreuth, Stadt
02/11/2014 – 0,00043 kg 09/OED BAYREUTH Bayreuth, Stadt
17/09/2014 – 0,00200 kg 09/OED REGENSBURG Regensburg, Stadt
28/09/2014 – 0,00011 kg 09/OED SCHWEINFURT Schweinfurt, Stadt
06/11/2014 – 0,00015 kg 09/OED WEIDEN Weiden I. D. OPf., Stadt
20/11/2014 – 0,00050 kg 09/PI BAD GRIESBACH I. ROTTAL Pocking, Stadt
29/08/2014 – 0,00005 kg 09/PI ALTDORF B. NUERNBERG Altdorf b. Nürnberg, Stadt
13/12/2014 – 0,00015 kg 09/PI ALTDORF B. NUERNBERG Altdorf b. Nürnberg, Stadt
20/12/2014 – 0,00063 kg 09/PI AMBERG Amberg, Stadt
07/09/2014 – 0,00080 kg 09/PI ANSBACH Ansbach, Stadt
24/08/2014 – 0,00040 kg 09/PI AUGSBURG 6 Augsburg, Stadt
02/10/2014 – 0,00100 kg 09/PI AUGSBURG-SUED Augsburg, Stadt
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06/08/2014 – 0,01551 kg 09/PI BAD AIBLING Kolbermoor, Stadt
19/09/2014 – 0,00020 kg 09/PI BAD BRUECKENAU Wildflecken, Markt
04/11/2014 – 0,00030 kg 09/PI BAD NEUSTADT Strahlungen
20/10/2014 – 0,00020 kg 09/PI BAD NEUSTADT Bad Neustadt a. d. Saale, Stadt
17/10/2014 – 0,00110 kg 09/PI BAD NEUSTADT Bad Neustadt a. d. Saale, Stadt
11/11/2014 – 0,00140 kg 09/PI BAD NEUSTADT A. D. SAALE Fladungen, Stadt
12/11/2014 – 0,00001 kg 09/PI BAD NEUSTADT A. D. SAALE Niederlauer
23/10/2014 – 0,00010 kg 09/PI BAD WIESSEE Gmund a. Tegernsee
01/09/2014 – 0,00380 kg 09/PI BAMBERG-LAND Bamberg, Stadt
12/10/2014 – 0,00010 kg 09/PI BAMBERG-LAND Scheßlitz, Stadt
10/12/2014 – 0,00050 kg 09/PI BAMBERG-LAND Schönbrunn i.Steigerwald
20/12/2014 – 0,00280 kg 09/PI BAMBERG-STADT Bamberg, Stadt
19/10/2014 – 0,00260 kg 09/PI BAMBERG-STADT Bamberg, Stadt
14/11/2014 14/11/2014 0,00090 kg 09/PI BAMBERG-STADT Bamberg, Stadt
06/09/2014 – 0,00030 kg 09/PI BAMBERG-STADT Bamberg, Stadt
21/09/2014 – 0,00105 kg 09/PI BAMBERG-STADT Bamberg, Stadt
03/12/2014 – 0,00015 kg 09/PI BAYREUTH-STADT Bayreuth, Stadt
17/10/2014 – 0,00080 kg 09/PI BAYREUTH-STADT Bayreuth, Stadt
08/09/2014 – 0,00180 kg 09/PI BAYREUTH-STADT Bayreuth, Stadt
19/12/2014 – 0,00010 kg 09/PI BAYREUTH-STADT Bayreuth, Stadt
23/10/2014 – 0,00190 kg 09/PI BEILNGRIES Beilngries, Stadt
24/10/2014 24/10/2014 0,00550 kg 09/PI BEILNGRIES Dietfurt a. d. Altmühl, Stadt
13/10/2014 – 0,00090 kg 09/PI COBURG Coburg, Stadt
01/11/2014 – 0,00020 kg 09/PI COBURG Coburg, Stadt
22/11/2014 – 0,00100 kg 09/PI COBURG Coburg, Stadt
01/11/2014 – 0,00200 kg 09/PI COBURG Coburg, Stadt
03/11/2014 – 0,00010 kg 09/PI COBURG Coburg, Stadt
10/10/2014 – 0,00414 kg 09/PI COBURG Coburg, Stadt
14/09/2014 – 0,00080 kg 09/PI COBURG Coburg, Stadt
13/10/2014 – 0,00060 kg 09/PI COBURG Coburg, Stadt
23/08/2014 – 0,00002 kg 09/PI COBURG Coburg, Stadt
14/08/2014 – 0,00100 kg 09/PI COBURG Coburg, Stadt
18/08/2014 – 0,00010 kg 09/PI COBURG Coburg, Stadt
16/08/2014 – 0,00040 kg 09/PI COBURG Coburg, Stadt
02/09/2014 – 0,00005 kg 09/PI COBURG Coburg, Stadt
14/08/2014 – 0,00050 kg 09/PI COBURG Coburg, Stadt
30/08/2014 – 0,00140 kg 09/PI COBURG Coburg, Stadt
29/11/2014 – 0,00100 kg 09/PI DACHAU Dachau, Stadt
07/11/2014 – 0,00030 kg 09/PI EBERSBERG Hohenlinden
24/10/2014 – 0,00051 kg 09/PI ERLANGEN-STADT Erlangen, Stadt
26/11/2014 – 0,00099 kg 09/PI ERLANGEN-STADT Erlangen, Stadt
20/11/2014 – 0,00415 kg 09/PI ERLANGEN-STADT Erlangen, Stadt
29/08/2014 – 0,00072 kg 09/PI ERLANGEN-STADT Erlangen, Stadt
18/10/2014 – 0,00034 kg 09/PI ERLANGEN-STADT Erlangen, Stadt
08/10/2014 – 0,00031 kg 09/PI ERLANGEN-STADT Erlangen, Stadt
06/09/2014 – 0,00400 kg 09/PI ESCHENBACH I. D. OPf. Eschenbach I. D. OPf., Stadt
23/09/2014 – 0,00100 kg 09/PI FORCHHEIM Forchheim, Stadt
17/12/2014 – 0,00210 kg 09/PI FORCHHEIM Forchheim, Stadt
10/11/2014 – 0,00010 kg 09/PI FORCHHEIM Forchheim, Stadt
01/08/2014 – 0,00020 kg 09/PI FORCHHEIM Forchheim, Stadt
22/10/2014 – 0,00130 kg 09/PI FREYUNG Philippsreut
22/12/2014 – 0,00020 kg 09/PI FUERTH Fürth, Stadt
25/08/2014 – 0,00020 kg 09/PI FUERTH Fürth, Stadt
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15/08/2014 – 0,00210 kg 09/PI FUESSEN Füssen, Stadt
20/09/2014 – 0,00478 kg 09/PI GEISENFELD Geisenfeld, Stadt
30/08/2014 15/10/2014 0,00070 kg 09/PI GERSTHOFEN Meitingen, Markt
26/02/2014 25/09/2014 0,00002 kg 09/PI GROEBENZELL Gröbenzell
06/09/2014 – 0,00035 kg 09/PI HEILSBRONN Wolframs-Eschenbach, Stadt
13/09/2014 – 0,00050 kg 09/PI HERRSCHING Wörthsee
13/09/2014 16/09/2014 0,00050 kg 09/PI HERRSCHING Wörthsee
28/12/2014 – 0,00001 kg 09/PI HOF Hof, Stadt
05/10/2014 – 0,00010 kg 09/PI HOF Hof, Stadt
10/08/2014 – 0,00070 kg 09/PI HOF Hof, Stadt
10/08/2014 – 0,00070 kg 09/PI HOF Hof, Stadt
21/12/2014 – 0,00071 kg 09/PI HOF Hof, Stadt
21/11/2014 23/11/2014 0,00020 kg 09/PI KELHEIM Abensberg, Stadt
15/11/2014 16/11/2014 0,00449 kg 09/PI KEMPTEN Buchloe, Stadt
26/08/2014 – 0,00500 kg 09/PI KRONACH Kronach, Stadt
03/11/2014 – 0,00100 kg 09/PI KRONACH Kronach, Stadt
22/09/2014 – 0,00015 kg 09/PI KULMBACH Kulmbach, Stadt
08/09/2014 – 0,00045 kg 09/PI KULMBACH Kulmbach, Stadt
28/02/2013 23/10/2014 0,00870 kg 09/PI KULMBACH Kulmbach, Stadt
29/10/2014 – 0,00015 kg 09/PI LANDAU A. D. ISAR Pilsting, Markt
15/10/2014 – 0,00036 kg 09/PI LANDSBERG Kaufering
16/09/2014 – 0,00100 kg 09/PI LANDSHUT Landshut, Stadt
05/09/2014 – 0,00001 kg 09/PI LANDSHUT Landshut, Stadt
05/09/2014 – 0,00036 kg 09/PI LANDSHUT Landshut, Stadt
15/10/2014 – 0,00005 kg 09/PI LICHTENFELS Lichtenfels, Stadt
06/09/2014 – 0,00135 kg 09/PI MAINBURG Mainburg, Stadt
19/12/2014 – 0,00040 kg 09/PI MARKTREDWITZ Schirnding, Markt
29/11/2014 – 0,00100 kg 09/PI MARKTREDWITZ Schirnding, Markt
19/09/2014 – 0,00090 kg 09/PI MARKTREDWITZ Marktredwitz, Stadt
16/12/2014 – 0,00200 kg 09/PI MARKTREDWITZ Schirnding, Markt
07/12/2014 – 0,00170 kg 09/PI MARKTREDWITZ Schirnding, Markt
08/08/2014 – 0,00280 kg 09/PI MARKTREDWITZ Schirnding, Markt
14/12/2014 – 0,00270 kg 09/PI MARKTREDWITZ Schirnding, Markt
29/12/2014 – 0,00070 kg 09/PI MARKTREDWITZ Schirnding, Markt
20/12/2014 – 0,00180 kg 09/PI MARKTREDWITZ Schirnding, Markt
05/08/2014 – 0,00020 kg 09/PI MARKTREDWITZ Marktredwitz, Stadt
06/10/2014 – 0,00240 kg 09/PI MARKTREDWITZ Schirnding, Markt
29/11/2014 – 0,00200 kg 09/PI MARKTREDWITZ Schirnding, Markt
11/08/2014 – 0,00120 kg 09/PI MARKTREDWITZ Marktredwitz, Stadt
11/08/2014 – 0,00100 kg 09/PI MARKTREDWITZ Marktredwitz, Stadt
07/11/2014 – 0,00010 kg 09/PI MARKTREDWITZ Schirnding, Markt
22/11/2014 – 0,00050 kg 09/PI MARKTREDWITZ Schirnding, Markt
09/11/2014 09/11/2014 0,00270 kg 09/PI MARKTREDWITZ Schirnding, Markt
02/12/2014 – 0,00090 kg 09/PI MARKTREDWITZ Schirnding, Markt
22/12/2014 – 0,00005 kg 09/PI MARKTREDWITZ Schirnding, Markt
30/12/2014 – 0,00200 kg 09/PI MARKTREDWITZ Schirnding, Markt
04/08/2014 – 0,00200 kg 09/PI MARKTREDWITZ Schirnding, Markt
01/10/2014 – 0,00150 kg 09/PI MARKTREDWITZ Schirnding, Markt
23/08/2014 – 0,00090 kg 09/PI MARKTREDWITZ Schirnding, Markt
22/12/2014 – 0,00010 kg 09/PI MARKTREDWITZ Marktredwitz, Stadt
22/08/2014 – 0,00010 kg 09/PI MOOSBURG Moosburg a. d. Isar, Stadt
18/12/2014 19/12/2014 0,00035 kg 09/PI NEUBURG Königsmoos
28/10/2014 – 0,00004 kg 09/PI NEUMARKT Neumarkt I. D. OPf., Stadt
13/10/2014 28/10/2014 0,19720 kg 09/PI NEUMARKT I. D. OPf. Neumarkt I. D. OPf., Stadt
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30/09/2014 – 0,00071 kg 09/PI NEUNBURG VORM WALD Neunburg vorm Wald, Stadt
16/09/2014 – 0,00060 kg 09/PI NEUSTADT B. COBURG Neustadt b. Coburg, Stadt
17/09/2014 – 0,00100 kg 09/PI NEUTRAUBLING Tegernheim
15/10/2014 – 0,00140 kg 09/PI NEU-ULM Neu-Ulm, Stadt
12/10/2014 – 0,00009 kg 09/PI NUERNBERG MITTE Nürnberg, Stadt
10/11/2014 – 0,00031 kg 09/PI NUERNBERG MITTE Nürnberg, Stadt
21/11/2014 – 0,00050 kg 09/PI NUERNBERG MITTE Nürnberg, Stadt
10/11/2014 – 0,00022 kg 09/PI NUERNBERG WEST Nürnberg, Stadt
27/08/2014 – 0,00079 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE Nürnberg, Stadt
26/08/2014 – 0,00001 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE Nürnberg, Stadt
24/10/2014 – 0,00032 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE Nürnberg, Stadt
27/08/2014 – 0,00075 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE Nürnberg, Stadt
23/08/2014 – 0,00004 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE Nürnberg, Stadt
05/10/2014 – 0,00004 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE Nürnberg, Stadt
01/11/2014 – 0,00010 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE Nürnberg, Stadt
12/10/2014 – 0,00082 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE Nürnberg, Stadt
12/10/2014 – 0,00027 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE Nürnberg, Stadt
08/11/2014 – 0,00001 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE Nürnberg, Stadt
02/08/2014 – 0,00018 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE Nürnberg, Stadt
27/08/2014 – 0,00018 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE Nürnberg, Stadt
18/11/2014 – 0,00001 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE Nürnberg, Stadt
02/09/2014 – 0,00060 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE Nürnberg, Stadt
14/09/2014 – 0,00012 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE Nürnberg, Stadt
24/10/2014 24/10/2014 0,00012 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE Nürnberg, Stadt
09/08/2014 – 0,00007 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE Nürnberg, Stadt
13/11/2014 – 0,00023 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE Nürnberg, Stadt
07/09/2014 – 0,00015 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE Nürnberg, Stadt
24/10/2014 24/10/2014 0,00016 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE Nürnberg, Stadt
10/08/2014 – 0,00038 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE Nürnberg, Stadt
27/08/2014 – 0,00003 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE Nürnberg, Stadt
02/08/2014 – 0,00024 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE Nürnberg, Stadt
16/12/2014 – 0,00019 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE Nürnberg, Stadt
20/09/2014 – 0,00020 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE Nürnberg, Stadt
14/09/2014 – 0,00010 kg 09/PI NUERNBERG-SUED Nürnberg, Stadt
10/08/2014 – 0,00050 kg 09/PI NUERNBERG-SUED Nürnberg, Stadt
01/10/2014 – 0,00100 kg 09/PI NUERNBERG-SUED Nürnberg, Stadt
04/09/2014 – 0,00070 kg 09/PI NUERNBERG-SUED Nürnberg, Stadt
12/10/2014 – 0,00040 kg 09/PI NUERNBERG-SUED Nürnberg, Stadt
04/09/2014 – 0,00020 kg 09/PI NUERNBERG-SUED Nürnberg, Stadt
31/08/2014 – 0,00020 kg 09/PI NUERNBERG-SUED Nürnberg, Stadt
05/10/2014 – 0,00030 kg 09/PI NUERNBERG-SUED Nürnberg, Stadt
02/11/2014 – 0,00040 kg 09/PI NUERNBERG-SUED Nürnberg, Stadt
23/11/2014 – 0,00005 kg 09/PI NUERNBERG-WEST Nürnberg, Stadt
30/09/2014 – 0,00102 kg 09/PI NUERNBERG-WEST Nürnberg, Stadt
05/10/2014 – 0,00020 kg 09/PI NUERNBERG-WEST Nürnberg, Stadt
22/08/2014 – 0,00017 kg 09/PI NUERNBERG-WEST Nürnberg, Stadt
02/10/2014 – 0,00021 kg 09/PI NUERNBERG-WEST Nürnberg, Stadt
04/08/2014 – 0,00036 kg 09/PI NUERNBERG-WEST Nürnberg, Stadt
10/08/2014 – 0,00022 kg 09/PI NUERNBERG-WEST Nürnberg, Stadt
19/08/2014 – 0,00013 kg 09/PI NUERNBERG-WEST Nürnberg, Stadt
06/10/2014 – 0,00006 kg 09/PI NUERNBERG-WEST Nürnberg, Stadt
19/11/2014 – 0,00008 kg 09/PI NUERNBERG-WEST Nürnberg, Stadt
20/12/2014 – 0,00078 kg 09/PI NUERNBERG-WEST Nürnberg, Stadt
23/08/2014 – 0,00007 kg 09/PI NUERNBERG-WEST Nürnberg, Stadt
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22/08/2014 – 0,00010 kg 09/PI PASSAU Passau, Stadt
03/10/2014 – 0,00050 kg 09/PI REGENSBURG-NORD Regensburg, Stadt
15/10/2014 – 0,00085 kg 09/PI REGENSBURG-NORD Regensburg, Stadt
15/10/2014 – 0,00120 kg 09/PI REGENSBURG-SUED Regensburg, Stadt
09/11/2014 – 0,00010 kg 09/PI REGENSTAUF Regenstauf, Markt
22/10/2014 – 0,00050 kg 09/PI ROSENHEIM Rosenheim, Stadt
19/08/2014 – 0,00073 kg 09/PI ROSENHEIM Rosenheim, Stadt
23/10/2014 – 0,00020 kg 09/PI SCHWANDORF Schwandorf, Stadt
18/11/2014 – 0,00018 kg 09/PI SCHWANDORF Schwandorf, Stadt
27/08/2014 – 0,00067 kg 09/PI SCHWANDORF Schwandorf, Stadt
20/08/2014 – 0,00001 kg 09/PI SCHWANDORF Schwandorf, Stadt
20/08/2014 – 0,00112 kg 09/PI SCHWANDORF Wackersdorf
08/12/2014 – 0,00001 kg 09/PI SCHWANDORF Schwandorf, Stadt
07/08/2014 – 0,00370 kg 09/PI SCHWANDORF Schwandorf, Stadt
14/10/2014 – 0,00003 kg 09/PI SCHWANDORF Schwandorf, Stadt
30/11/2014 – 0,00101 kg 09/PI SCHWANDORF Schwandorf, Stadt
06/08/2014 – 0,00030 kg 09/PI SCHWANDORF Schwandorf, Stadt
15/12/2014 – 0,00030 kg 09/PI SCHWEINFURT Schweinfurt, Stadt
12/09/2014 – 0,00020 kg 09/PI SELB Selb, Stadt
01/01/2004 27/11/2014 0,00300 kg 09/PI SELB Selb, Stadt
02/12/2014 – 0,00080 kg 09/PI STADTSTEINACH Kupferberg, Stadt
15/11/2014 – 0,00030 kg 09/PI STEIN Stein, Stadt
02/11/2014 – 0,00070 kg 09/PI STRAUBING Straubing, Stadt
23/12/2014 – 0,00015 kg 09/PI STRAUBING Straubing, Stadt
15/09/2014 16/11/2014 0,00040 kg 09/PI STRAUBING Straubing, Stadt
30/09/2014 – 0,00010 kg 09/PI SULZBACH-ROSENBERG Sulzbach-Rosenberg, Stadt
04/10/2014 – 0,00095 kg 09/PI TIRSCHENREUTH Wiesau, Markt
22/09/2014 22/09/2014 0,00005 kg 09/PI VIECHTACH Ruhmannsfelden, Markt
11/10/2014 – 0,00010 kg 09/PI WALDSASSEN Waldsassen, Stadt
09/12/2014 – 0,00590 kg 09/PI WALDSASSEN Waldsassen, Stadt
02/09/2014 – 0,00250 kg 09/PI WALDSASSEN Waldsassen, Stadt
10/12/2014 – 0,00040 kg 09/PI WALDSASSEN Mitterteich, Stadt
21/09/2014 – 0,00200 kg 09/PI WALDSASSEN Waldsassen, Stadt
11/11/2014 – 0,00005 kg 09/PI WALDSASSEN Waldsassen, Stadt
12/12/2014 – 0,00130 kg 09/PI WALDSASSEN Waldsassen, Stadt
01/10/2014 02/12/2014 0,00030 kg 09/PI WALDSASSEN Tirschenreuth, Stadt
02/09/2014 – 0,00180 kg 09/PI WALDSASSEN Waldsassen, Stadt
30/10/2014 – 0,00100 kg 09/PI WALDSASSEN Waldsassen, Stadt
21/11/2014 – 0,00030 kg 09/PI WALDSASSEN Waldsassen, Stadt
26/10/2014 – 0,00210 kg 09/PI WALDSASSEN Waldsassen, Stadt
03/11/2014 – 0,00240 kg 09/PI WALDSASSEN Waldsassen, Stadt
19/12/2014 19/12/2014 0,00250 kg 09/PI WALDSASSEN Waldsassen, Stadt
18/11/2014 – 0,00210 kg 09/PI WALDSASSEN Waldsassen, Stadt
03/11/2014 – 0,00040 kg 09/PI WALDSASSEN Mitterteich, Stadt
07/11/2014 – 0,00100 kg 09/PI WALDSASSEN Waldsassen, Stadt
23/10/2014 – 0,00150 kg 09/PI WALDSASSEN Waldsassen, Stadt
02/08/2014 – 0,00035 kg 09/PI WEIDEN Weiden I. D. OPf., Stadt
16/08/2014 31/08/2014 0,00015 kg 09/PI WEIDEN Weiden I. D. OPf., Stadt
10/12/2014 – 0,00010 kg 09/PI WEIDEN Weiden I. D. OPf., Stadt
30/10/2014 – 0,00279 kg 09/PI WEIDEN Weiden I. D. OPf., Stadt
01/08/2014 – 0,00095 kg 09/PI WEIDEN Weiden I. D. OPf., Stadt
08/12/2014 – 0,00010 kg 09/PI WEIDEN I. D. OPf. Weiden I. D. OPf., Stadt
30/11/2014 – 0,00076 kg 09/PI WEIDEN I. D. OPf. Weiden I. D. OPf., Stadt
06/08/2014 – 0,00800 kg 09/PI WUERZBURG LAND Gerbrunn



Drucksache 17/9696 Bayerischer Landtag    ·    17. Wahlperiode Seite 15 

Anlage 1

Tatzeitraum 
von

Tatzeitraum 
bis

Menge Ein-
heit

sachbearb. Dienststelle Tatort

11/11/2014 – 0,00020 kg 09/PI WUERZBURG-STADT Würzburg, Stadt
29/08/2014 – 0,00001 kg 09/PI ZWIESEL Bayerisch Eisenstein
24/08/2014 – 0,00590 kg 09/PIF LINDAU Memmingen, Stadt
14/11/2014 – 0,00070 kg 09/PIF LINDAU Augsburg, Stadt
21/11/2014 – 0,00010 kg 09/PIF LINDAU Lindau (Bodensee), Stadt
30/11/2014 – 0,00145 kg 09/PIF LINDAU Lindau (Bodensee), Stadt
30/11/2014 – 0,00170 kg 09/PIF LINDAU (BODENSEE) Lindau (Bodensee), Stadt
12/12/2014 – 0,00010 kg 09/PIF TRAUNSTEIN Schneizlreuth
10/10/2014 – 0,00048 kg 09/PIF WAIDHAUS Pleystein, Stadt
04/12/2014 – 0,00220 kg 09/PIF WAIDHAUS Vohenstrauß, Stadt
17/08/2014 – 0,00030 kg 09/PSTF BURGHAUSEN Julbach
13/11/2014 – 0,00050 kg 09/PSTF PFRONTEN Günzburg, Stadt
30/12/2014 – 0,00400 kg 09/VPI AMBERG Illschwang
19/09/2014 – 0,00020 kg 09/VPI ASCHAFFENBURG–HOESBACH Weibersbrunn
17/08/2014 – 0,00001 kg 09/VPI BAYREUTH Bayreuth, Stadt
11/12/2014 – 0,00005 kg 09/VPI COBURG Lichtenfels, Stadt
17/09/2014 04/12/2014 0,00100 kg 09/VPI COBURG Neustadt b. Coburg, Stadt
22/12/2014 – 0,00020 kg 09/VPI DEGGENDORF Hunderdorf
12/12/2014 – 0,00150 kg 09/VPI DEGGENDORF Deggendorf, Stadt
09/11/2014 – 0,00110 kg 09/VPI FEUCHT Schwarzenbruck
05/12/2014 – 0,00035 kg 09/VPI FEUCHT (FKG) Schwarzenbruck
10/11/2014 – 0,00040 kg 09/VPI FEUCHT (FKG) Heilsbronn, Stadt
22/09/2014 – 0,00010 kg 09/VPI FEUCHT (FKG) Heilsbronn, Stadt
30/11/2014 – 0,00001 kg 09/VPI HOF Selb, Stadt
20/08/2014 – 0,00010 kg 09/VPI HOF Leupoldsgrün
18/11/2014 – 0,00040 kg 09/VPI HOF Berg
09/10/2014 – 0,00003 kg 09/VPI HOF Gattendorf
16/10/2014 – 0,00050 kg 09/VPI HOF Selb, Stadt
04/11/2014 – 0,00001 kg 09/VPI HOF Gattendorf
31/10/2014 – 0,00001 kg 09/VPI HOF Selb, Stadt
05/11/2014 – 0,00071 kg 09/VPI HOF Leupoldsgrün
03/12/2014 – 0,00080 kg 09/VPI HOF Münchberg, Stadt
12/10/2014 – 0,00200 kg 09/VPI HOF Berg
14/09/2014 – 0,00030 kg 09/VPI HOF Berg
14/11/2014 – 0,00007 kg 09/VPI HOF Leupoldsgrün
07/09/2014 – 0,00120 kg 09/VPI HOF Münchberg, Stadt
14/09/2014 – 0,00100 kg 09/VPI HOF Gefrees, Stadt
27/10/2014 – 0,00150 kg 09/VPI SCHWEINFURTWERNECK Estenfeld
06/10/2014 – 0,00071 kg 09/VPI WEIDEN Windischeschenbach, Stadt

         Summe:  0,45895  kg

Legende:
KFD	 =	 Kriminalfachdezernat
KPI 	 =	 Kriminalpolizeiinspektion
KPS 	 =	 Kriminalpolizeistation
LKA 	 =	 Landeskriminalamt
APS 	 =	 Autobahnpolizeistation
BP 	 =	 Bereitschaftspolizei
OED 	 =	 Operative Ergänzungsdienste
PI 	 =	 Polizeiinspektion
PIF 	 =	 Polizeiinspektion Fahndung
PSTF 	 =	 Polizeistation Fahndung
VPI 	 =	 Verkehrspolizeiinspektion 
FKG 	 =	 Fahndungskontrollgruppe 
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21/07/2015 – 0,10800 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 82 Brunnthal
24/09/2015 – 0,00022 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 München, Landeshauptstadt
17/05/2015 – 0,00001 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 München, Landeshauptstadt
07/02/2015 – 0,00012 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 München, Landeshauptstadt
13/04/2015 – 0,00289 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 München, Landeshauptstadt
08/05/2015 – 0,00047 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 München, Landeshauptstadt
25/08/2015 – 0,01210 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 München, Landeshauptstadt
14/03/2015 – 0,00030 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 München, Landeshauptstadt
15/07/2015 – 0,00005 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 München, Landeshauptstadt
28/03/2015 – 0,00200 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 München, Landeshauptstadt
20/01/2015 – 0,00200 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 München, Landeshauptstadt
01/05/2015 – 0,00020 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 Taufkirchen
11/07/2015 – 0,00010 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 München, Landeshauptstadt
16/04/2015 – 0,00021 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 München, Landeshauptstadt
30/04/2015 – 0,00010 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 Unterhaching
30/09/2015 – 0,00105 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 München, Landeshauptstadt
21/04/2015 – 0,00020 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 München, Landeshauptstadt
21/01/2015 – 0,00033 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 München, Landeshauptstadt
21/04/2015 – 0,00800 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 München, Landeshauptstadt
05/08/2015 – 0,00120 kg 09/KFD NUENRBERG K 44 Nürnberg, Stadt
27/03/2015 25/05/2015 0,05094 kg 09/KFD NUERNBERG K 41 Nürnberg, Stadt
06/05/2015 – 0,00014 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Nürnberg, Stadt
11/04/2015 – 0,00032 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Nürnberg, Stadt
23/06/2015 – 0,02402 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Nürnberg, Stadt
14/01/2015 – 0,00020 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Nürnberg, Stadt
27/04/2015 27/04/2015 0,00030 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Nürnberg, Stadt
13/01/2015 – 0,00064 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Nürnberg, Stadt
20/07/2015 22/07/2015 0,00397 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Nürnberg, Stadt
05/11/2015 – 0,00047 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Nürnberg, Stadt
05/10/2015 – 0,00001 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Nürnberg, Stadt
08/09/2015 – 0,25210 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Nürnberg, Stadt
05/09/2015 – 0,00047 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Nürnberg, Stadt
14/02/2015 – 0,00198 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Nürnberg, Stadt
18/05/2015 – 0,00528 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Nürnberg, Stadt
16/03/2015 – 0,00030 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Nürnberg, Stadt
04/04/2015 – 0,00059 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Nürnberg, Stadt
29/07/2015 – 0,00047 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Nürnberg, Stadt
11/02/2015 25/02/2015 0,02656 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Nürnberg, Stadt
13/03/2015 – 0,00650 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Nürnberg, Stadt
22/05/2014 10/09/2015 0,08000 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Nürnberg, Stadt
15/07/2015 – 0,00032 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Nürnberg, Stadt
11/02/2015 – 0,02637 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Nürnberg, Stadt
14/07/2015 – 0,00486 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Nürnberg, Stadt
14/08/2015 – 0,00137 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Nürnberg, Stadt
04/01/2015 04/01/2015 0,00006 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Nürnberg, Stadt
18/02/2015 – 0,00038 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Nürnberg, Stadt
29/09/2014 15/01/2015 0,01646 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Nürnberg, Stadt
01/01/2013 24/03/2015 0,00017 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Roth, Stadt
05/10/2015 – 0,00255 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Nürnberg, Stadt
24/05/2015 – 0,00002 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Nürnberg, Stadt
09/03/2015 – 0,00016 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Nürnberg, Stadt
09/05/2015 – 0,00162 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Röthenbach a. d. Pegnitz, Stadt
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28/01/2015 – 0,00060 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Nürnberg, Stadt
28/01/2015 – 0,00070 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Nürnberg, Stadt
12/11/2015 – 0,18605 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Nürnberg, Stadt
15/01/2015 – 0,00024 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Nürnberg, Stadt
01/02/2015 – 0,00202 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Nürnberg, Stadt
26/05/2015 02/06/2015 0,00063 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Nürnberg, Stadt
13/07/2015 13/07/2015 0,00653 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Nürnberg, Stadt
16/06/2015 – 0,01446 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Fürth, Stadt
15/01/2015 – 0,00230 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Nürnberg, Stadt
09/08/2015 – 0,00020 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Nürnberg, Stadt
27/02/2015 – 0,00050 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 Nürnberg, Stadt
31/03/2015 – 0,00050 kg 09/KPI AMBERG K 4 Schwandorf, Stadt
01/06/2015 23/06/2015 0,00008 kg 09/KPI AMBERG K 4 Schwandorf, Stadt
03/02/2015 – 0,00058 kg 09/KPI AMBERG K 4 Amberg, Stadt
03/04/2015 – 0,00280 kg 09/KPI AMBERG K 4 Amberg, Stadt
01/12/2014 08/07/2015 0,00030 kg 09/KPI AMBERG K 4 Maxhütte-Haidhof, Stadt
01/12/2014 01/07/2015 0,00030 kg 09/KPI AMBERG K 4 Nabburg, Stadt
07/04/2015 – 0,00171 kg 09/KPI AMBERG K 4 Schwandorf, Stadt
23/06/2015 – 0,00070 kg 09/KPI AMBERG K 4 Schwandorf, Stadt
01/10/2014 22/01/2015 0,00060 kg 09/KPI AMBERG K 4 Wackersdorf
01/05/2015 04/05/2015 0,00500 kg 09/KPI AMBERG K 4 Maxhütte-Haidhof, Stadt
01/05/2015 13/06/2015 0,00762 kg 09/KPI ANSBACH K 4 Ansbach, Stadt
01/01/2015 06/01/2015 0,01000 kg 09/KPI ANSBACH K 4 Ansbach, Stadt
01/12/2014 07/03/2015 0,01600 kg 09/KPI ANSBACH K 4 Ansbach, Stadt
27/02/2015 – 0,01570 kg 09/KPI ANSBACH K 4 Weidenbach, Markt
01/12/2014 21/10/2015 0,00863 kg 09/KPI ANSBACH K 4 Wolframs-Eschenbach, Stadt
08/01/2015 – 0,05420 kg 09/KPI ASCHAFFENBURG K 4 Kleinwallstadt, Markt
13/02/2015 – 0,00260 kg 09/KPI ASCHAFFENBURG K 4 Weibersbrunn
09/06/2015 – 0,00200 kg 09/KPI BAMBERG K 4 Igensdorf, Markt
17/07/2015 – 0,02010 kg 09/KPI BAMBERG K 4 Bamberg, Stadt
17/07/2015 05/08/2015 0,09190 kg 09/KPI BAMBERG K 4 Bamberg, Stadt
16/04/2015 – 0,00800 kg 09/KPI BAMBERG K 4 Forchheim, Stadt
18/01/2015 – 0,01010 kg 09/KPI BAYREUTH K 4 Neudrossenfeld
01/04/2015 – 0,00220 kg 09/KPI BAYREUTH K 4 Schirnding, Markt
10/05/2015 – 0,00280 kg 09/KPI BAYREUTH K 4 Himmelkron
01/04/2015 10/06/2015 0,05120 kg 09/KPI BAYREUTH K 4 Schirnding, Markt
01/01/2014 18/02/2015 0,02890 kg 09/KPI BAYREUTH K 4 Kulmbach, Stadt
20/01/2015 – 0,06690 kg 09/KPI BAYREUTH K 4 Marktschorgast, Markt
01/01/2015 01/09/2015 0,00200 kg 09/KPI BAYREUTH K 4 Neudrossenfeld
01/03/2015 – 0,51400 kg 09/KPI BAYREUTH K 4 Plech, Markt
09/06/2015 – 0,01805 kg 09/KPI BAYREUTH K 4 Kulmbach, Stadt
24/07/2015 – 0,03100 kg 09/KPI COBURG K 4 Wilhelmsthal
27/06/2015 – 0,02884 kg 09/KPI COBURG K 4 Lichtenfels, Stadt
18/06/2015 14/09/2015 0,10100 kg 09/KPI COBURG K 4 Lichtenfels, Stadt
20/04/2015 – 0,54800 kg 09/KPI COBURG K 4 Kronach, Stadt
20/06/2015 – 0,00792 kg 09/KPI COBURG K 4 Lichtenfels, Stadt
27/06/2015 – 0,02544 kg 09/KPI COBURG K 4 Lichtenfels, Stadt
15/01/2015 – 0,02600 kg 09/KPI COBURG K 4 Kronach, Stadt
06/02/2015 – 0,00020 kg 09/KPI COBURG K 4 Kronach, Stadt
01/04/2015 20/04/2015 0,00010 kg 09/KPI COBURG K 4 Steinbach a. Wald
11/05/2015 28/05/2015 0,01707 kg 09/KPI COBURG K 4 Neustadt b. Coburg, Stadt
05/02/2015 10/03/2015 0,00020 kg 09/KPI ERLANGEN K 4 Erlangen, Stadt
01/10/2014 17/01/2015 0,14346 kg 09/KPI ERLANGEN K 4 Höchstadt a. d. Aisch, Stadt
09/01/2015 23/09/2015 0,00171 kg 09/KPI ERLANGEN K 4 Erlangen, Stadt
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28/05/2015 – 0,00048 kg 09/KPI ERLANGEN K 4 Baiersdorf, Stadt
01/01/2014 21/07/2015 0,00287 kg 09/KPI ERLANGEN K 4 Erlangen, Stadt
04/11/2015 04/11/2015 0,02071 kg 09/KPI ERLANGEN K 4 Erlangen, Stadt
04/02/2015 – 0,03500 kg 09/KPI FUERSTENFELDBRUCK K 4 Geltendorf
01/10/2013 15/04/2015 0,06414 kg 09/KPI FUERTH K 4 Fürth, Stadt
19/02/2015 25/02/2015 0,50400 kg 09/KPI FUERTH K 4 Fürth, Stadt
19/08/2015 – 0,20140 kg 09/KPI FUERTH K 4 Nürnberg, Stadt
29/04/2015 – 0,00004 kg 09/KPI FUERTH K 4 Fürth, Stadt
03/03/2015 – 0,00290 kg 09/KPI FUERTH K 4 Fürth, Stadt
21/01/2015 – 0,00264 kg 09/KPI FUERTH K 4 Nürnberg, Stadt
14/08/2015 – 0,00270 kg 09/KPI FUERTH K 4 Zirndorf, Stadt
16/04/2015 – 0,00001 kg 09/KPI FUERTH K 4 Nürnberg, Stadt
29/04/2015 – 0,00140 kg 09/KPI FUERTH K 4 Fürth, Stadt
29/04/2015 – 0,00050 kg 09/KPI FUERTH K 4 Fürth, Stadt
09/01/2015 – 0,00210 kg 09/KPI FUERTH K 4 Zirndorf, Stadt
14/02/2015 – 0,00850 kg 09/KPI HOF Schirnding, Markt
14/07/2015 – 0,00730 kg 09/KPI HOF K 10 Schirnding, Markt
31/01/2015 – 0,00043 kg 09/KPI HOF K 10 Schirnding, Markt
23/01/2015 – 0,00490 kg 09/KPI HOF K 10 Schirnding, Markt
15/07/2015 – 0,00560 kg 09/KPI HOF K 10 Marktredwitz, Stadt
31/01/2015 – 0,00470 kg 09/KPI HOF K 10 Schirnding, Markt
19/03/2015 – 0,00400 kg 09/KPI HOF K 10 Schirnding, Markt
09/09/2015 – 0,00500 kg 09/KPI HOF K 10 Schirnding, Markt
01/04/2015 – 0,00520 kg 09/KPI HOF K 10 Schirnding, Markt
21/09/2015 – 0,00401 kg 09/KPI HOF K 10 Schirnding, Markt
30/10/2015 – 0,00052 kg 09/KPI HOF K 10 Berg
25/06/2015 – 0,00530 kg 09/KPI HOF K 10 Schirnding, Markt
19/10/2015 – 0,00040 kg 09/KPI HOF K 10 Berg
09/06/2015 – 0,00100 kg 09/KPI HOF K 2 Hof, Stadt
16/11/2015 – 0,03298 kg 09/KPI HOF K 4 Schirnding, Markt
20/02/2015 – 0,00100 kg 09/KPI HOF K 4 Waldsassen, Stadt
07/02/2015 – 0,00940 kg 09/KPI HOF K 4 Schirnding, Markt
31/01/2015 – 0,00350 kg 09/KPI HOF K 4 Schirnding, Markt
23/11/2015 – 0,01600 kg 09/KPI HOF K 4 Schirnding, Markt
28/11/2015 – 0,01570 kg 09/KPI HOF K 4 Schirnding, Markt
14/06/2015 – 0,00820 kg 09/KPI HOF K 4 Schirnding, Markt
30/01/2015 – 0,00310 kg 09/KPI HOF K 4 Schirnding, Markt
03/03/2015 – 0,01230 kg 09/KPI HOF K 4 Schirnding, Markt
25/07/2015 – 0,01030 kg 09/KPI HOF K 4 Schirnding, Markt
25/01/2015 – 0,02960 kg 09/KPI HOF K 4 Schirnding, Markt
07/08/2015 – 0,00850 kg 09/KPI HOF K 4 Schirnding, Markt
03/02/2015 – 0,02490 kg 09/KPI HOF K 4 Schirnding, Markt
07/05/2015 – 0,05200 kg 09/KPI HOF K 4 Schirnding, Markt
27/02/2015 – 0,01390 kg 09/KPI HOF K 4 Schirnding, Markt
01/03/2015 – 0,01200 kg 09/KPI HOF K 4 Schirnding, Markt
03/09/2015 – 0,01520 kg 09/KPI HOF K 4 Schirnding, Markt
07/04/2015 – 0,01790 kg 09/KPI HOF K 4 Selb, Stadt
16/11/2015 – 0,00820 kg 09/KPI HOF K 4 Schirnding, Markt
15/04/2015 – 0,00335 kg 09/KPI HOF K 4 Selb, Stadt
29/07/2015 – 0,03050 kg 09/KPI HOF K 4 Schirnding, Markt
01/06/2015 – 0,01760 kg 09/KPI HOF K 4 Schirnding, Markt
21/05/2015 – 0,02180 kg 09/KPI HOF K 4 Selb, Stadt
10/03/2015 – 0,01200 kg 09/KPI HOF K 4 Schirnding, Markt
27/12/2015 – 0,06900 kg 09/KPI HOF K 4 Schirnding, Markt
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01/10/2015 – 0,02150 kg 09/KPI HOF K 4 Schirnding, Markt
13/05/2015 – 0,16390 kg 09/KPI HOF K 4 Gattendorf
29/05/2015 – 0,01290 kg 09/KPI HOF K 4 Schirnding, Markt
23/02/2015 – 0,01000 kg 09/KPI HOF K 4 Schirnding, Markt
01/08/2015 – 0,01100 kg 09/KPI HOF K 4 Schirnding, Markt
20/10/2015 – 0,01370 kg 09/KPI HOF K 4 Schirnding, Markt
17/12/2015 – 0,03310 kg 09/KPI HOF K 4 Schirnding, Markt
15/12/2015 – 0,02120 kg 09/KPI HOF K 4 Schirnding, Markt
12/05/2015 – 0,05600 kg 09/KPI HOF K 4 Schirnding, Markt
04/03/2015 – 0,08000 kg 09/KPI HOF K 4 Selb, Stadt
06/02/2015 – 0,03410 kg 09/KPI HOF K 4 Schirnding, Markt
09/07/2015 – 0,02195 kg 09/KPI HOF K 4 Schirnding, Markt
03/03/2015 – 0,02330 kg 09/KPI HOF K 8 Schirnding, Markt
15/01/2015 – 0,00980 kg 09/KPI HOF K 8 Schirnding, Markt
22/12/2015 – 0,00100 kg 09/KPI LANDSHUT Landshut, Stadt
25/06/2015 – 0,00100 kg 09/KPI LANDSHUT K 4 Landshut, Stadt
21/02/2014 08/01/2015 0,05530 kg 09/KPI MEMMINGEN K 1 Bad Wörishofen, Stadt
01/08/2014 23/04/2015 0,00410 kg 09/KPI PASSAU K 4 Grafenau, Stadt
30/04/2015 – 0,03240 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 Waldmünchen, Stadt
01/04/2015 17/04/2015 0,00210 kg 09/KPI REGENSBURG K 4 Regensburg, Stadt
01/05/2015 10/07/2015 0,00630 kg 09/KPI REGENSBURG K 4 Regensburg, Stadt
24/04/2015 – 0,06300 kg 09/KPI ROSENHEIM K 4 Kiefersfelden
01/06/2014 10/03/2015 0,00003 kg 09/KPI SCHWABACH K 4 Lauf a. d. Pegnitz, Stadt
30/09/2015 – 0,00073 kg 09/KPI SCHWABACH K 4 Feucht, Markt
29/07/2015 – 0,02330 kg 09/KPI SCHWEINFURT K 4 Münnerstadt, Stadt
22/07/2015 29/09/2015 0,00023 kg 09/KPI SCHWEINFURT K 4 Bad Neustadt a. d. Saale, Stadt
07/05/2015 – 0,00020 kg 09/KPI STRAUBING K 4 Straubing, Stadt
22/03/2015 29/04/2015 0,00010 kg 09/KPI STRAUBING K 4 Straubing, Stadt
31/10/2014 03/04/2015 0,01340 kg 09/KPI STRAUBING K 4 Straubing, Stadt
29/11/2014 09/11/2015 0,00040 kg 09/KPI STRAUBING K 4 Parkstetten
04/01/2015 – 0,00180 kg 09/KPI STRAUBING K 4 Straubing, Stadt
17/03/2015 25/03/2015 0,00112 kg 09/KPI TRAUNSTEIN K 4 Freilassing, Stadt
21/08/2015 – 0,00030 kg 09/KPI TRAUNSTEIN K 8 Übersee
05/02/2015 – 0,15390 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPf. K 10 Waldsassen, Stadt
30/08/2015 – 0,34270 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPf. K 10 Waldsassen, Stadt
14/11/2015 – 0,02700 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPf. K 10 Waldsassen, Stadt
15/01/2015 – 0,02980 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPf. K 10 Waldsassen, Stadt
05/03/2015 – 0,00360 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPf. K 10 Waldsassen, Stadt
22/09/2015 – 0,01330 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPf. K 10 Waldsassen, Stadt
22/03/2015 – 0,11710 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPf. K 10 Mähring, Markt
13/03/2015 – 0,01600 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPf. K 10 Waldsassen, Stadt
08/12/2015 – 0,02960 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPf. K 10 Waldsassen, Stadt
27/02/2015 – 0,01560 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPf. K 10 Waldsassen, Stadt
13/01/2015 – 0,00530 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPf. K 10 Waldsassen, Stadt
10/01/2015 – 0,04450 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPf. K 10 Waldsassen, Stadt
20/03/2015 – 0,00450 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPf. K 10 Waldsassen, Stadt
16/09/2015 – 0,01040 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPf. K 10 Waldsassen, Stadt
22/01/2015 – 0,00732 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPf. K 10 Leuchtenberg, Markt
26/11/2015 – 0,34200 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPf. K 10 Waldsassen, Stadt
14/02/2015 – 0,00850 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPf. K 10 Waldsassen, Stadt
04/05/2015 – 0,02640 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPf. K 10 Waldsassen, Stadt
29/07/2015 29/07/2015 0,00011 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPf. K 2 Pleystein, Stadt
07/10/2015 – 0,03280 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPf. K 4 Waldsassen, Stadt
29/05/2015 – 0,01770 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPf. K 4 Waldsassen, Stadt
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20/01/2015 – 0,00402 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPf. K 4 Waldsassen, Stadt
19/06/2015 – 0,03020 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPf. K 4 Waldsassen, Stadt
26/04/2014 04/03/2015 0,00010 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPf. K 4 Neusorg
01/02/2015 – 0,01030 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPf. K 4 Neualbenreuth, Markt
02/07/2015 – 0,01040 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPf. K 4 Waldsassen, Stadt
16/04/2015 – 0,05060 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPf. K 4 Waldsassen, Stadt
26/06/2015 – 0,02940 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPf. K 4 Waldsassen, Stadt
01/03/2015 09/04/2015 0,00440 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPf. K 4 Waldsassen, Stadt
07/08/2015 – 0,00510 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPf. K 4 Waldsassen, Stadt
01/03/2015 21/04/2015 0,00410 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPf. K 4 Waldsassen, Stadt
18/04/2015 – 0,00400 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPf. K 8 Waldsassen, Stadt
11/09/2015 – 0,00980 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPf. K 8 Waldsassen, Stadt
14/07/2015 25/08/2015 0,00200 kg 09/KPI WUERZBURG K 4 Würzburg, Stadt
18/06/2015 – 0,01000 kg 09/KPI WUERZBURG K 4 Volkach, Stadt
05/01/2015 – 0,00180 kg 09/KPI WUERZBURG K 4 Ochsenfurt, Stadt
19/11/2014 14/04/2015 0,00300 kg 09/KPI WUERZBURG K 4 Würzburg, Stadt
01/11/2014 17/09/2015 0,00090 kg 09/KPI WUERZBURG K 4 Marktsteft, Stadt
07/10/2014 10/01/2015 0,15000 kg 09/KPIZ BAYREUTH Kulmbach, Stadt
18/07/2015 – 0,00060 kg 09/KPS DEGGENDORF Deggendorf, Stadt
29/07/2015 – 0,00001 kg 09/KPS DEGGENDORF K 4 Otzing
25/12/2014 17/02/2015 0,00720 kg 09/KPS DEGGENDORF K 4 Bernried
01/01/2014 06/03/2015 0,00100 kg 09/KPS DEGGENDORF K 4 Deggendorf, Stadt
16/02/2015 07/07/2015 0,00600 kg 09/KPS DEGGENDORF K 4 Deggendorf, Stadt
03/02/2015 – 0,00120 kg 09/KPS DEGGENDORF K GRENZE Deggendorf, Stadt
12/12/2013 25/03/2015 0,00350 kg 09/KPS MIESBACH K 1 Hausham
03/12/2015 – 0,05560 kg 09/LKA MUENCHEN SG 611 Lam, Markt
29/07/2015 – 1,50000 kg 09/LKA MUENCHEN SG 614 GER NORDBAY-

ERN
Wendelstein, Markt

24/06/2015 02/07/2015 0,00200 kg 09/LKA MUENCHEN SG 614 GER NORDBAY-
ERN

Burglengenfeld, Stadt

21/05/2015 – 0,00020 kg 09/LKA MUENCHEN SG 615 REK NORDBAY-
ERN

Regensburg, Stadt

         Summe:  7,96129 kg

 
CRYSTAL 2015    Abfrage    04.01.2016  �  Sicherstellungen Polizeidienststellen in Bayern (enthalten keine Sicherstellungen 

von Zolldienststellen)
Tatzeitraum 

von
Tatzeitraum 

bis
Menge Ein-

heit
sachbearb. Dienststelle Tatort

28/07/2015 – 0,00730 kg 09/APS GUENZBURG Leipheim, Stadt
28/07/2015 – 0,00490 kg 09/APS GUENZBURG Leipheim, Stadt
08/07/2015 – 0,00100 kg 09/BP 2. HUNDERTSCHAFT München, Landeshauptstadt
03/03/2015 – 0,00030 kg 09/BP NUERNBERG 15. HS (USK) Regensburg, Stadt
13/01/2015 – 0,01600 kg 09/OED AMBERG Sulzbach-Rosenberg, Stadt
14/09/2015 – 0,00020 kg 09/OED AMBERG Amberg, Stadt
22/06/2015 – 0,00050 kg 09/OED AMBERG Schwandorf, Stadt
09/03/2015 – 0,00003 kg 09/OED AMBERG Sulzbach-Rosenberg, Stadt
21/07/2015 – 0,00072 kg 09/OED AMBERG Schmidgaden
02/09/2015 – 0,00069 kg 09/OED AMBERG Schwandorf, Stadt
11/04/2015 – 0,00020 kg 09/OED AMBERG Birgland
05/05/2015 – 0,00044 kg 09/OED AMBERG Amberg, Stadt
15/05/2015 – 0,00060 kg 09/OED AMBERG Schwandorf, Stadt
14/01/2015 – 0,00005 kg 09/OED AMBERG Sulzbach-Rosenberg, Stadt
27/02/2015 – 0,00001 kg 09/OED AMBERG Schmidmühlen, Markt
27/04/2015 – 0,00100 kg 09/OED AMBERG Amberg, Stadt
28/09/2015 28/09/2015 0,00027 kg 09/OED AMBERG Sulzbach-Rosenberg, Stadt
22/03/2015 – 0,00010 kg 09/OED AMBERG Schwandorf, Stadt
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28/02/2015 – 0,00060 kg 09/OED AMBERG Schwandorf, Stadt
28/02/2015 – 0,00020 kg 09/OED BAMBERG Bamberg, Stadt
28/03/2015 – 0,00130 kg 09/OED BAMBERG Bamberg, Stadt
04/08/2015 – 0,00010 kg 09/OED BAMBERG Bamberg, Stadt
26/02/2015 – 0,00068 kg 09/OED BAYREUTH Neuenmarkt
29/09/2015 – 0,00013 kg 09/OED BAYREUTH Bayreuth, Stadt
03/05/2015 – 0,00020 kg 09/OED REGENSBURG Regensburg, Stadt
01/05/2015 – 0,00030 kg 09/OED REGENSBURG Neutraubling, Stadt
20/07/2015 – 0,00030 kg 09/OED REGENSBURG Regensburg, Stadt
07/04/2015 09/04/2015 0,00251 kg 09/OED REGENSBURG Regensburg, Stadt
22/10/2015 – 0,00040 kg 09/OED REGENSBURG Regensburg, Stadt
08/09/2015 – 0,00001 kg 09/OED SCHWEINFURT Sennfeld
08/09/2015 – 0,00002 kg 09/OED SCHWEINFURT Bergrheinfeld
17/03/2015 – 0,00041 kg 09/OED TRAUNSTEIN Kraiburg a. Inn, Markt
26/03/2015 – 0,00600 kg 09/PI AICHACH Kühbach, Markt
09/08/2015 – 0,00020 kg 09/PI ALTDORF Leinburg
15/08/2015 – 0,00195 kg 09/PI ALTDORF Altdorf b.Nürnberg, Stadt
20/08/2015 – 0,00007 kg 09/PI AMBERG Schnaittenbach, Stadt
30/08/2015 – 0,00051 kg 09/PI AMBERG Amberg, Stadt
22/04/2015 – 0,00023 kg 09/PI AMBERG Amberg, Stadt
14/01/2015 – 0,00010 kg 09/PI ASCHAFFENBURG Aschaffenburg, Stadt
04/05/2015 – 0,00070 kg 09/PI ASCHAFFENBURG Aschaffenburg, Stadt
17/02/2015 – 0,00010 kg 09/PI AUGSBURG 6 Augsburg, Stadt
17/03/2015 – 0,00019 kg 09/PI AUGSBURG–MITTE Augsburg, Stadt
04/07/2015 – 0,00025 kg 09/PI BAD AIBLING Tuntenhausen
02/07/2015 – 0,00400 kg 09/PI BAD KOETZTING Bad Kötzting, Stadt
06/02/2015 – 0,00030 kg 09/PI BAD NEUSTADT Bad Neustadt a. d. Saale, Stadt
03/06/2015 – 0,00050 kg 09/PI BAD NEUSTADT A. D. SAALE Bad Neustadt a. d. Saale, Stadt
11/04/2015 – 0,00110 kg 09/PI BAD NEUSTADT A. D. SAALE Bad Neustadt a. d. Saale, Stadt
01/07/2015 – 0,00050 kg 09/PI BAD REICHENHALL Bad Reichenhall, Stadt
20/08/2015 – 0,00010 kg 09/PI BAMBER-LAND Pettstadt
03/01/2015 – 0,00010 kg 09/PI BAMBER-LAND Memmelsdorf
29/06/2015 – 0,00010 kg 09/PI BAMBER-STADT Bamberg, Stadt
08/05/2015 09/05/2015 0,00010 kg 09/PI BAMBER-STADT Bamberg, Stadt
11/01/2015 – 0,00370 kg 09/PI BAMBER-STADT Bamberg, Stadt
12/01/2015 – 0,00040 kg 09/PI BAMBER-STADT Bamberg, Stadt
14/06/2015 – 0,00240 kg 09/PI BAMBER-STADT Bamberg, Stadt
01/07/2015 – 0,00010 kg 09/PI BAMBER-STADT Bamberg, Stadt
07/04/2015 – 0,00017 kg 09/PI BAYREUTH STADT Bayreuth, Stadt
31/08/2015 – 0,00050 kg 09/PI BAYREUTH-STADT Bayreuth, Stadt
04/05/2015 – 0,00001 kg 09/PI BAYREUTH-STADT Bayreuth, Stadt
01/06/2015 – 0,00020 kg 09/PI BAYREUTH-STADT Bayreuth, Stadt
14/09/2015 – 0,00030 kg 09/PI BAYREUTH-STADT Bayreuth, Stadt
05/09/2015 – 0,00050 kg 09/PI BAYREUTH-STADT Bayreuth, Stadt
29/08/2015 – 0,00035 kg 09/PI BAYREUTH-STADT Bayreuth, Stadt
22/02/2015 – 0,00145 kg 09/PI BAYREUTH-STADT Bayreuth, Stadt
02/06/2015 – 0,00090 kg 09/PI BAYREUTH-STADT Bayreuth, Stadt
09/02/2015 – 0,00070 kg 09/PI BAYREUTH-STADT Bayreuth, Stadt
15/01/2015 – 0,00040 kg 09/PI BAYREUTH-STADT Bayreuth, Stadt
24/09/2015 – 0,01400 kg 09/PI BURGHAUSEN Burghausen, Stadt
02/02/2015 05/02/2015 0,00100 kg 09/PI BURGLENGENFELD Nittenau, Stadt
22/02/2015 – 0,00030 kg 09/PI COBURG Coburg, Stadt
26/01/2015 – 0,00020 kg 09/PI COBURG Coburg, Stadt
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24/03/2015 – 0,00010 kg 09/PI COBURG Coburg, Stadt
17/02/2015 – 0,00210 kg 09/PI COBURG Meeder
09/08/2015 – 0,00040 kg 09/PI COBURG Lichtenfels, Stadt
09/03/2015 – 0,00050 kg 09/PI COBURG Coburg, Stadt
08/06/2015 – 0,00040 kg 09/PI COBURG Coburg, Stadt
13/03/2015 – 0,00500 kg 09/PI COBURG Coburg, Stadt
28/03/2015 – 0,00044 kg 09/PI COBURG Bad Rodach, Stadt
07/04/2015 – 0,00010 kg 09/PI COBURG Coburg, Stadt
30/01/2015 – 0,00014 kg 09/PI COBURG Coburg, Stadt
09/08/2015 – 0,00010 kg 09/PI COBURG Lichtenfels, Stadt
04/07/2015 – 0,00020 kg 09/PI DEGGENDORF Hengersberg, Markt
09/10/2015 – 0,00010 kg 09/PI DEGGENDORF Deggendorf, Stadt
29/03/2015 – 0,00030 kg 09/PI DIESSEN Dießen a. Ammersee, Markt
10/04/2015 – 0,00100 kg 09/PI EBERMANNSTADT Weißenohe
18/05/2015 – 0,00010 kg 09/PI EGGENFELDEN Gangkofen, Markt
09/02/2015 – 0,00230 kg 09/PI ERLANGEN-LAND Eckental, Markt
24/06/2015 – 0,00002 kg 09/PI ERLANGEN-STADT Erlangen, Stadt
26/01/2015 – 0,00018 kg 09/PI ERLANGEN-STADT Erlangen, Stadt
06/04/2015 – 0,00005 kg 09/PI ERLANGEN-STADT Erlangen, Stadt
14/06/2015 – 0,00060 kg 09/PI ERLANGEN-STADT Erlangen, Stadt
09/02/2015 – 0,00100 kg 09/PI ERLANGEN-STADT Erlangen, Stadt
22/01/2015 – 0,00140 kg 09/PI ESCHENBACH Grafenwöhr, Stadt
01/10/2015 – 0,00001 kg 09/PI FAHNDUNG WAIDHAUS Waidhaus, Markt
27/06/2015 – 0,00014 kg 09/PI FAHNDUNG WAIDHAUS Waidhaus, Markt
06/08/2015 – 0,00130 kg 09/PI FEUCHTWANGEN Wörnitz
18/06/2015 – 0,00003 kg 09/PI FORCHHEIM Forchheim, Stadt
02/10/2015 – 0,00010 kg 09/PI FORCHHEIM Forchheim, Stadt
08/10/2015 – 0,00490 kg 09/PI FREYUNG Philippsreut
06/05/2015 – 0,00080 kg 09/PI FREYUNG Grainet
31/10/2015 – 0,00010 kg 09/PI FREYUNG Philippsreut
19/05/2015 – 0,00949 kg 09/PI FRIEDBERG Mering, Markt
01/01/2014 05/02/2015 0,00985 kg 09/PI FRIEDBERG Dasing
08/03/2015 08/03/2015 0,01500 kg 09/PI FRIEDBERG Mering, Markt
20/04/2015 – 0,00020 kg 09/PI FUERTH Fürth, Stadt
20/05/2015 – 0,00050 kg 09/PI FUERTH Fürth, Stadt
06/05/2015 – 0,00010 kg 09/PI FUERTH Fürth, Stadt
01/09/2015 – 0,00040 kg 09/PI FUERTH Fürth, Stadt
01/09/2015 – 0,00040 kg 09/PI FUERTH Fürth, Stadt
15/02/2015 – 0,00010 kg 09/PI FUERTH Fürth, Stadt
30/03/2015 – 0,00020 kg 09/PI FUERTH Fürth, Stadt
24/05/2015 – 0,00060 kg 09/PI FURTH Furth im Wald, Stadt
02/04/2015 – 0,00020 kg 09/PI FURTH IM WALD Arrach
05/02/2013 23/03/2015 0,00200 kg 09/PI FURTH IM WALD Arrach
18/01/2015 – 0,00070 kg 09/PI FURTH IM WALD Furth im Wald, Stadt
04/01/2015 – 0,00040 kg 09/PI FURTH IM WALD Furth im Wald, Stadt
05/03/2015 – 0,00040 kg 09/PI FURTH IM WALD Furth im Wald, Stadt
29/03/2015 – 0,00370 kg 09/PI GUENZBURG Ichenhausen, Stadt
15/02/2015 – 0,00100 kg 09/PI HASSFURT Haßfurt, Stadt
05/01/2015 – 0,00180 kg 09/PI HILPOLTSTEIN Hilpoltstein, Stadt
03/03/2015 – 0,00090 kg 09/PI HOF Hof, Stadt
14/03/2015 – 0,00050 kg 09/PI HOF Hof, Stadt
05/03/2015 – 0,00080 kg 09/PI HOF Hof, Stadt
13/01/2015 – 0,00200 kg 09/PI HOF Rehau, Stadt
11/01/2015 – 0,00020 kg 09/PI HOF Hof, Stadt
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26/01/2015 – 0,00010 kg 09/PI HOF Hof, Stadt
03/04/2015 – 0,00220 kg 09/PI HOF Hof, Stadt
03/11/2015 – 0,00130 kg 09/PI HOF Hof, Stadt
13/01/2015 – 0,00020 kg 09/PI HOF Rehau, Stadt
18/07/2015 – 0,00040 kg 09/PI HOF Hof, Stadt
11/06/2015 – 0,00250 kg 09/PI INGOLSTADT Ingolstadt, Stadt
07/08/2015 – 0,00140 kg 09/PI INGOLSTADT Ingolstadt, Stadt
18/02/2015 – 0,00005 kg 09/PI KAUFBEUREN Obergünzburg, Markt
25/07/2015 – 0,00080 kg 09/PI KAUFBEUREN Kaufbeuren, Stadt
18/04/2015 – 0,00100 kg 09/PI KRONACH Kronach, Stadt
12/02/2015 – 0,00001 kg 09/PI KRONACH Kronach, Stadt
28/04/2015 – 0,00040 kg 09/PI KRONACH Kronach, Stadt
09/09/2015 – 0,00010 kg 09/PI KRONACH Kronach, Stadt
11/07/2015 – 0,00015 kg 09/PI KULMBACH Kulmbach, Stadt
01/09/2015 – 0,00085 kg 09/PI KULMBACH Neudrossenfeld
09/09/2015 – 0,00010 kg 09/PI KULMBACH Kulmbach, Stadt
04/07/2015 – 0,00010 kg 09/PI KULMBACH Thurnau, Markt
16/02/2015 – 0,00050 kg 09/PI KULMBACH Kulmbach, Stadt
09/07/2015 – 0,00080 kg 09/PI LANDSHUT Landshut, Stadt
09/07/2015 – 0,00200 kg 09/PI LANDSHUT Landshut, Stadt
22/04/2015 – 0,00061 kg 09/PI LAUF Lauf a. d. Pegnitz, Stadt
22/07/2015 – 0,00200 kg 09/PI LAUFEN Fridolfing
22/07/2015 – 0,00200 kg 09/PI LAUFEN Laufen, Stadt
18/01/2015 – 0,00070 kg 09/PI LICHTENFELS Redwitz a. d. Rodach
01/02/2015 – 0,00010 kg 09/PI LOHR Lohr a. Main, Stadt
15/07/2015 – 0,00001 kg 09/PI LUDWIGSSTADT Steinbach a. Wald
21/03/2015 – 0,00030 kg 09/PI MARKTREDWITZ Marktredwitz, Stadt
27/02/2015 – 0,00200 kg 09/PI MARKTREDWITZ Schirnding, Markt
25/02/2015 – 0,00080 kg 09/PI MARKTREDWITZ Schirnding, Markt
05/03/2015 – 0,00160 kg 09/PI MARKTREDWITZ Schirnding, Markt
21/04/2015 – 0,00050 kg 09/PI MARKTREDWITZ Marktredwitz, Stadt
01/04/2015 – 0,00280 kg 09/PI MARKTREDWITZ Schirnding, Markt
22/09/2015 – 0,00005 kg 09/PI MARKTREDWITZ Schirnding, Markt
30/10/2015 – 0,00290 kg 09/PI MARKTREDWITZ Schirnding, Markt
24/06/2015 – 0,00171 kg 09/PI MARKTREDWITZ Schirnding, Markt
08/01/2015 – 0,00100 kg 09/PI MARKTREDWITZ Schirnding, Markt
13/08/2015 – 0,00020 kg 09/PI MARKTREDWITZ Schirnding, Markt
24/06/2015 – 0,00180 kg 09/PI MARKTREDWITZ Schirnding, Markt
11/02/2015 – 0,00090 kg 09/PI MARKTREDWITZ Schirnding, Markt
05/07/2015 – 0,00080 kg 09/PI MARKTREDWITZ Marktredwitz, Stadt
11/05/2015 – 0,00020 kg 09/PI MARKTREDWITZ Schirnding, Markt
25/05/2015 – 0,00160 kg 09/PI MARKTREDWITZ Schirnding, Markt
01/04/2015 – 0,00280 kg 09/PI MARKTREDWITZ Schirnding, Markt
17/10/2015 – 0,00050 kg 09/PI MARKTREDWITZ Schirnding, Markt
14/04/2015 – 0,00001 kg 09/PI MARKTREDWITZ Arzberg, Stadt
28/10/2015 – 0,00020 kg 09/PI MARKTREDWITZ Schirnding, Markt
09/01/2015 – 0,00080 kg 09/PI MARKTREDWITZ Schirnding, Markt
14/05/2015 – 0,00290 kg 09/PI MARKTREDWITZ Schirnding, Markt
08/02/2015 – 0,00100 kg 09/PI MARKTREDWITZ Schirnding, Markt
29/03/2015 – 0,00180 kg 09/PI MARKTREDWITZ Schirnding, Markt
23/07/2015 – 0,00210 kg 09/PI MARKTREDWITZ Schirnding, Markt
17/07/2015 – 0,00070 kg 09/PI MARKTREDWITZ Schirnding, Markt
21/04/2015 – 0,00060 kg 09/PI MARKTREDWITZ Schirnding, Markt
30/04/2015 – 0,00070 kg 09/PI MARKTREDWITZ Schirnding, Markt
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06/03/2015 – 0,00020 kg 09/PI MARKTREDWITZ Schirnding, Markt
14/02/2015 – 0,00030 kg 09/PI MARKTREDWITZ Schirnding, Markt
21/01/2015 – 0,00190 kg 09/PI MARKTREDWITZ Schirnding, Markt
13/07/2015 – 0,00001 kg 09/PI MARKTREDWITZ Schirnding, Markt
19/06/2015 – 0,00270 kg 09/PI MARKTREDWITZ Schirnding, Markt
30/08/2015 – 0,00190 kg 09/PI MARKTREDWITZ Schirnding, Markt
16/03/2015 – 0,00090 kg 09/PI MARKTREDWITZ Schirnding, Markt
03/01/2015 – 0,00120 kg 09/PI MARKTREDWITZ Schirnding, Markt
26/05/2015 – 0,00190 kg 09/PI MARKTREDWITZ Schirnding, Markt
28/07/2015 – 0,00025 kg 09/PI MARKTREDWITZ Schirnding, Markt
27/06/2015 – 0,00011 kg 09/PI MARKTREDWITZ Schirnding, Markt
31/08/2015 – 0,00030 kg 09/PI MARKTREDWITZ Selb, Stadt
13/04/2015 – 0,00050 kg 09/PI MARKTREDWITZ Schirnding, Markt
29/05/2015 – 0,00200 kg 09/PI MARKTREDWITZ Schirnding, Markt
03/03/2015 – 0,00080 kg 09/PI MARKTREDWITZ Schirnding, Markt
21/02/2015 – 0,00005 kg 09/PI MARKTREDWITZ Schirnding, Markt
05/08/2015 – 0,00070 kg 09/PI MELLRICHSTADT Unsleben
10/01/2015 – 0,00520 kg 09/PI MEMMINGEN Heimertingen
20/08/2015 – 0,01300 kg 09/PI MEMMINGEN Memmingen, Stadt
21/02/2015 22/09/2015 0,00560 kg 09/PI MEMMINGEN Ottobeuren, Markt
06/10/2015 06/10/2015 0,02600 kg 09/PI MEMMINGEN Ottobeuren, Markt
24/05/2015 – 0,00010 kg 09/PI MEMMINGEN Ottobeuren, Markt
18/10/2015 – 0,00030 kg 09/PI MEMMINGEN Memmingen, Stadt
01/07/2015 – 0,00420 kg 09/PI MILTENBERG Großheubach, Markt
08/06/2015 – 0,00080 kg 09/PI MUENCHBERG Münchberg, Stadt
19/01/2015 – 0,00080 kg 09/PI MUENCHBERG Helmbrechts, Stadt
13/01/2015 – 0,00001 kg 09/PI MUENCHBERG Helmbrechts, Stadt
12/09/2014 20/08/2015 0,00005 kg 09/PI MUENCHBERG Münchberg, Stadt
07/07/2015 – 0,00100 kg 09/PI MUENCHBERG Münchberg, Stadt
20/09/2015 – 0,00064 kg 09/PI MUENCHBERG Münchberg, Stadt
04/02/2015 – 0,00010 kg 09/PI MUENCHBERG Münchberg, Stadt
14/04/2015 – 0,00009 kg 09/PI NEUMARKT Neumarkt I. D. OPf., Stadt
24/03/2015 – 0,00036 kg 09/PI NEUMARKT Neumarkt I. D. OPf., Stadt
15/03/2015 – 0,00027 kg 09/PI NEUMARKT Neumarkt I. D. OPf., Stadt
08/09/2015 – 0,00139 kg 09/PI NEUMARKT Neumarkt I. D. OPf., Stadt
05/05/2015 – 0,00001 kg 09/PI NEUMARKT I. D. OPf. Mühlhausen
26/12/2014 04/01/2015 0,00033 kg 09/PI NEUMARKT I. D. OPf. Neumarkt I. D. OPf., Stadt
09/02/2015 – 0,00001 kg 09/PI NEUNBURG VORM WALD Bodenwöhr
06/05/2015 – 0,00015 kg 09/PI NEUSTADT Störnstein
15/03/2015 – 0,00030 kg 09/PI NEUSTADT BEI COBURG Neustadt b. Coburg, Stadt
16/10/2015 – 0,00020 kg 09/PI NEUSTADT BEI COBURG Neustadt b. Coburg, Stadt
19/04/2015 – 0,00160 kg 09/PI NEUSTADT BEI COBURG Neustadt b. Coburg, Stadt
27/06/2015 – 0,00200 kg 09/PI NEUTRAUBLING Obertraubling
20/01/2015 – 0,00200 kg 09/PI NEUTRAUBLING Neutraubling, Stadt
12/01/2015 – 0,00100 kg 09/PI NEUTRAUBLING Obertraubling
09/01/2015 – 0,00012 kg 09/PI NEUTRAUBLING Tegernheim
01/01/2009 24/04/2015 0,00390 kg 09/PI NEU-ULM Neu-Ulm, Stadt
14/05/2015 – 0,00010 kg 09/PI NEU-ULM Neu-Ulm, Stadt
01/06/2015 – 0,00010 kg 09/PI NUERNBERG-SUED Nürnberg, Stadt
19/09/2015 – 0,00006 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE Nürnberg, Stadt
08/04/2015 – 0,00193 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE Nürnberg, Stadt
02/08/2015 – 0,00004 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE Nürnberg, Stadt
30/01/2015 – 0,00048 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE Nürnberg, Stadt
25/02/2015 – 0,00005 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE Nürnberg, Stadt
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14/02/2015 – 0,00018 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE Nürnberg, Stadt
04/06/2015 – 0,00017 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE Nürnberg, Stadt
05/08/2015 – 0,00015 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE Nürnberg, Stadt
08/07/2015 – 0,00003 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE Nürnberg, Stadt
24/07/2015 – 0,00019 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE Nürnberg, Stadt
13/01/2015 – 0,00056 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE Nürnberg, Stadt
23/03/2015 – 0,00013 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE Nürnberg, Stadt
14/03/2015 – 0,00045 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE Nürnberg, Stadt
10/08/2015 – 0,00001 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE Nürnberg, Stadt
01/02/2015 – 0,00011 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE Nürnberg, Stadt
10/09/2015 – 0,00023 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE Nürnberg, Stadt
17/07/2015 – 0,00010 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE Nürnberg, Stadt
29/04/2015 – 0,00001 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE Nürnberg, Stadt
04/01/2015 – 0,00029 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE Nürnberg, Stadt
01/07/2015 – 0,00035 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE Nürnberg, Stadt
13/04/2015 – 0,00002 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE Nürnberg, Stadt
13/04/2015 – 0,00002 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE Nürnberg, Stadt
10/01/2015 – 0,00020 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE Nürnberg, Stadt
21/08/2015 – 0,00003 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE Nürnberg, Stadt
06/09/2015 – 0,00002 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE Nürnberg, Stadt
14/08/2015 – 0,00007 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE Nürnberg, Stadt
13/03/2015 – 0,00018 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE Nürnberg, Stadt
20/05/2015 – 0,00022 kg 09/PI NUERNBERG-OST Nürnberg, Stadt
30/03/2015 – 0,00086 kg 09/PI NUERNBERG-OST Nürnberg, Stadt
06/08/2015 – 0,00038 kg 09/PI NUERNBERG-OST Nürnberg, Stadt
05/09/2015 – 0,00050 kg 09/PI NUERNBERG-SUED Nürnberg, Stadt
06/08/2015 – 0,00010 kg 09/PI NUERNBERG-SUED Nürnberg, Stadt
28/04/2015 – 0,00010 kg 09/PI NUERNBERG-SUED Nürnberg, Stadt
28/04/2015 – 0,00040 kg 09/PI NUERNBERG-SUED Nürnberg, Stadt
15/03/2015 – 0,00010 kg 09/PI NUERNBERG-SUED Nürnberg, Stadt
30/03/2015 – 0,00300 kg 09/PI NUERNBERG-SUED Nürnberg, Stadt
04/07/2015 – 0,00080 kg 09/PI NUERNBERG-SUED Nürnberg, Stadt
07/05/2015 – 0,00040 kg 09/PI NUERNBERG-SUED Nürnberg, Stadt
15/04/2015 15/04/2015 0,00020 kg 09/PI NUERNBERG-SUED Nürnberg, Stadt
24/05/2015 – 0,00030 kg 09/PI NUERNBERG-SUED Nürnberg, Stadt
21/06/2015 – 0,00010 kg 09/PI NUERNBERG-SUED Nürnberg, Stadt
29/04/2015 – 0,00020 kg 09/PI NUERNBERG-SUED Nürnberg, Stadt
05/05/2015 – 0,00010 kg 09/PI NUERNBERG-SUED Nürnberg, Stadt
28/06/2015 – 0,00010 kg 09/PI NUERNBERG-SUED Nürnberg, Stadt
27/04/2015 – 0,00050 kg 09/PI NUERNBERG-SUED Nürnberg, Stadt
02/08/2015 – 0,00010 kg 09/PI NUERNBERG-SUED Nürnberg, Stadt
08/04/2015 – 0,00030 kg 09/PI NUERNBERG-SUED Nürnberg, Stadt
02/08/2015 – 0,00050 kg 09/PI NUERNBERG-SUED Nürnberg, Stadt
11/03/2015 – 0,00160 kg 09/PI NUERNBERG-WEST Nürnberg, Stadt
03/03/2015 – 0,00170 kg 09/PI NUERNBERG-WEST Nürnberg, Stadt
24/10/2015 – 0,00019 kg 09/PI NUERNBERG-WEST Nürnberg, Stadt
02/05/2015 – 0,00062 kg 09/PI NUERNBERG-WEST Nürnberg, Stadt
06/05/2015 – 0,00027 kg 09/PI NUERNBERG-WEST Nürnberg, Stadt
03/06/2015 – 0,00021 kg 09/PI NUERNBERG-WEST Nürnberg, Stadt
14/06/2015 – 0,00043 kg 09/PI NUERNBERG-WEST Nürnberg, Stadt
09/04/2015 – 0,00006 kg 09/PI NUERNBERG-WEST Nürnberg, Stadt
24/10/2015 – 0,00003 kg 09/PI NUERNBERG-WEST Nürnberg, Stadt
02/06/2015 – 0,00007 kg 09/PI NUERNBERG-WEST Nürnberg, Stadt
08/02/2015 – 0,00030 kg 09/PI NUERNBERG-WEST Nürnberg, Stadt
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01/02/2015 – 0,00023 kg 09/PI NUERNBERG-WEST Nürnberg, Stadt
14/02/2015 – 0,00014 kg 09/PI NUERNBERG-WEST Nürnberg, Stadt
21/08/2015 – 0,00023 kg 09/PI NUERNBERG-WEST Nürnberg, Stadt
05/09/2015 – 0,00036 kg 09/PI NUERNBERG-WEST Nürnberg, Stadt
17/09/2015 – 0,00053 kg 09/PI NUERNBERG-WEST Nürnberg, Stadt
26/02/2015 – 0,00014 kg 09/PI NUERNBERG-WEST Nürnberg, Stadt
21/01/2015 – 0,00001 kg 09/PI NUERNBERG-WEST Nürnberg, Stadt
16/08/2015 – 0,00009 kg 09/PI NUERNBERG-WEST Nürnberg, Stadt
06/02/2015 – 0,00024 kg 09/PI NUERNBERG-WEST Nürnberg, Stadt
11/04/2015 – 0,00249 kg 09/PI NUERNBERG-WEST Nürnberg, Stadt
04/01/2015 – 0,00007 kg 09/PI NUERNBERG-WEST Nürnberg, Stadt
25/10/2015 – 0,00060 kg 09/PI NUERNBERG-WEST Nürnberg, Stadt
15/02/2015 – 0,00004 kg 09/PI NUERNBERG-WEST Nürnberg, Stadt
22/02/2015 – 0,00121 kg 09/PI NUERNBERG-WEST Nürnberg, Stadt
24/01/2015 – 0,00011 kg 09/PI NUERNBERG-WEST Nürnberg, Stadt
18/07/2015 22/07/2015 0,00340 kg 09/PI OBERSTDORF Oberstdorf, Markt
08/07/2015 – 0,00120 kg 09/PI OBERSTDORF Oberstdorf, Markt
15/06/2015 – 0,00010 kg 09/PI OLCHING Olching
01/10/2012 30/03/2015 0,00090 kg 09/PI PARSBERG Parsberg, Stadt
11/02/2015 – 0,00040 kg 09/PI PARSBERG Parsberg, Stadt
01/04/2015 29/05/2015 0,00150 kg 09/PI PASSAU Passau, Stadt
12/08/2015 – 0,00040 kg 09/PI PASSAU Passau, Stadt
20/07/2015 – 0,00190 kg 09/PI PEGNITZ Pegnitz, Stadt
16/08/2015 27/08/2015 0,00421 kg 09/PI RAIN Rain, Stadt
25/08/2015 – 0,00070 kg 09/PI REGENSBURG NORD Regensburg, Stadt
11/05/2015 – 0,00050 kg 09/PI REGENSBURG NORD Regensburg, Stadt
16/09/2015 – 0,00100 kg 09/PI REGENSBURG NORD Regensburg, Stadt
20/01/2015 – 0,00011 kg 09/PI REGENSBURG SUED Regensburg, Stadt
23/01/2015 – 0,00010 kg 09/PI REGENSBURG SUED Regensburg, Stadt
13/07/2015 – 0,00404 kg 09/PI REGENSBURG SUED Regensburg, Stadt
31/05/2015 – 0,00010 kg 09/PI REGENSBURG SUED Regensburg, Stadt
04/10/2015 – 0,00030 kg 09/PI REGENSBURG SUED Regensburg, Stadt
12/04/2015 – 0,00020 kg 09/PI REGENSBURG SUED Regensburg, Stadt
19/05/2015 – 0,00190 kg 09/PI REGENSBURG SUED Regensburg, Stadt
29/03/2015 – 0,00380 kg 09/PI REGENSBURG–NORD Regensburg, Stadt
03/03/2015 – 0,00024 kg 09/PI REGENSBURG–NORD Regensburg, Stadt
10/11/2015 – 0,00030 kg 09/PI REGENSBURG–SUED Regensburg, Stadt
23/05/2015 – 0,00041 kg 09/PI REGENSBURG–SUED Regensburg, Stadt
07/01/2015 – 0,00090 kg 09/PI REGENSTAUF Regenstauf, Markt
20/10/2015 – 0,00018 kg 09/PI ROSENHEIM Rosenheim, Stadt
05/09/2015 – 0,00012 kg 09/PI ROSENHEIM Rosenheim, Stadt
08/08/2015 – 0,00099 kg 09/PI ROSENHEIM Rosenheim, Stadt
17/01/2015 – 0,00115 kg 09/PI ROSENHEIM Rosenheim, Stadt
12/09/2015 – 0,00001 kg 09/PI SCHWABACH – EINSATZZUG Roth, Stadt
28/01/2015 – 0,00100 kg 09/PI SCHWABMUENCHEN Scherstetten
27/09/2015 – 0,00026 kg 09/PI SCHWANDORF Schwandorf, Stadt
27/02/2015 – 0,00005 kg 09/PI SCHWANDORF Schwandorf, Stadt
10/09/2015 – 0,00040 kg 09/PI SCHWANDORF Schwandorf, Stadt
15/08/2015 – 0,00070 kg 09/PI SCHWANDORF Wackersdorf
10/09/2015 – 0,00047 kg 09/PI SCHWANDORF Schwandorf, Stadt
13/04/2015 – 0,00005 kg 09/PI SCHWANDORF Schwandorf, Stadt
22/02/2015 – 0,00095 kg 09/PI SCHWANDORF Schwandorf, Stadt
10/08/2015 – 0,00013 kg 09/PI SCHWANDORF Schwandorf, Stadt
10/06/2015 – 0,00103 kg 09/PI SCHWANDORF Schwandorf, Stadt
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25/08/2015 – 0,00071 kg 09/PI SCHWANDORF Schwandorf, Stadt
30/05/2015 – 0,00006 kg 09/PI SCHWANDORF Schwandorf, Stadt
04/01/2015 – 0,00047 kg 09/PI SCHWANDORF Schwandorf, Stadt
07/01/2015 – 0,00018 kg 09/PI SCHWANDORF Schwandorf, Stadt
24/01/2015 – 0,00090 kg 09/PI SCHWEINFURT Zeil a. Main, Stadt
05/09/2015 – 0,00401 kg 09/PI SCHWEINFURT Schweinfurt, Stadt
27/04/2015 – 0,00100 kg 09/PI SCHWEINFURT Werneck, Markt
28/08/2015 – 0,00035 kg 09/PI SCHWEINFURT Schweinfurt, Stadt
21/08/2015 – 0,00310 kg 09/PI SONTHOFEN Sonthofen, Stadt
04/02/2015 – 0,00280 kg 09/PI STRAUBING Straubing, Stadt
21/03/2015 – 0,00100 kg 09/PI STRAUBING Straubing, Stadt
12/01/2015 – 0,00058 kg 09/PI SULZBACH-ROSENBERG Sulzbach-Rosenberg, Stadt
30/01/2015 – 0,00100 kg 09/PI TIRSCHENREUTH Tirschenreuth, Stadt
30/09/2015 – 0,03000 kg 09/PI TRAUNSTEIN Bergen
08/04/2015 – 0,00210 kg 09/PI WALDSASSEN Waldsassen, Stadt
24/04/2015 – 0,00100 kg 09/PI WALDSASSEN Waldsassen, Stadt
11/05/2015 – 0,00170 kg 09/PI WALDSASSEN Waldsassen, Stadt
08/05/2015 – 0,00200 kg 09/PI WALDSASSEN Waldsassen, Stadt
28/01/2015 – 0,00130 kg 09/PI WALDSASSEN Waldsassen, Stadt
13/06/2015 – 0,00010 kg 09/PI WALDSASSEN Waldsassen, Stadt
02/03/2015 – 0,00240 kg 09/PI WALDSASSEN Waldsassen, Stadt
17/05/2015 – 0,00210 kg 09/PI WALDSASSEN Waldsassen, Stadt
02/03/2015 – 0,00110 kg 09/PI WALDSASSEN Waldsassen, Stadt
30/07/2015 – 0,00090 kg 09/PI WALDSASSEN Waldsassen, Stadt
03/03/2015 – 0,00020 kg 09/PI WALDSASSEN Waldershof, Stadt
07/04/2015 – 0,00220 kg 09/PI WALDSASSEN Waldsassen, Stadt
03/03/2015 – 0,00260 kg 09/PI WALDSASSEN Waldsassen, Stadt
01/08/2015 – 0,00730 kg 09/PI WALDSASSEN Waldsassen, Stadt
02/02/2015 – 0,00230 kg 09/PI WALDSASSEN Waldsassen, Stadt
13/07/2015 – 0,00070 kg 09/PI WALDSASSEN Waldsassen, Stadt
24/07/2015 – 0,00100 kg 09/PI WALDSASSEN Waldsassen, Stadt
07/07/2015 – 0,00310 kg 09/PI WALDSASSEN Waldsassen, Stadt
10/06/2015 – 0,00070 kg 09/PI WALDSASSEN Waldsassen, Stadt
20/06/2015 – 0,00030 kg 09/PI WALDSASSEN Floß, Markt
25/01/2015 – 0,00100 kg 09/PI WALDSASSEN Waldsassen, Stadt
21/08/2015 – 0,00030 kg 09/PI WALDSASSEN Waldsassen, Stadt
05/01/2015 – 0,00260 kg 09/PI WALDSASSEN Waldsassen, Stadt
18/02/2015 – 0,00240 kg 09/PI WALDSASSEN Waldsassen, Stadt
14/02/2015 – 0,00030 kg 09/PI WALDSASSEN Waldsassen, Stadt
13/08/2015 – 0,00320 kg 09/PI WALDSASSEN Waldsassen, Stadt
07/02/2015 – 0,00230 kg 09/PI WALDSASSEN Mitterteich, Stadt
28/07/2015 – 0,00130 kg 09/PI WALDSASSEN Waldsassen, Stadt
05/01/2015 – 0,00390 kg 09/PI WALDSASSEN Waldsassen, Stadt
11/06/2015 11/06/2015 0,00080 kg 09/PI WALDSASSEN Mitterteich, Stadt
26/03/2015 – 0,00070 kg 09/PI WALDSASSEN Waldsassen, Stadt
18/09/2015 – 0,00020 kg 09/PI WALDSASSEN Waldsassen, Stadt
07/11/2015 – 0,00070 kg 09/PI WEIDEN Weiden I. D. OPf., Stadt
17/05/2015 – 0,00060 kg 09/PI WEIDEN Weiden I. D. OPf., Stadt
12/08/2015 – 0,00015 kg 09/PI WEIDEN Weiden I. D. OPf., Stadt
28/07/2015 – 0,00050 kg 09/PI WEIDEN Weiden I. D. OPf., Stadt
02/09/2015 – 0,00250 kg 09/PI WEIDEN Weiden I. D. OPf., Stadt
19/01/2015 – 0,00285 kg 09/PI WEIDEN Weiden I. D. OPf., Stadt
05/09/2015 – 0,00005 kg 09/PI WEIDEN Weiden I. D. OPf., Stadt
16/06/2015 – 0,00005 kg 09/PI WEIDEN Weiden I. D. OPf., Stadt
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15/05/2015 – 0,00160 kg 09/PI WEIDEN I. D. OPF. Weiden I. D. OPf., Stadt
26/06/2015 – 0,00010 kg 09/PI WEIDEN I. D. OPf. Weiden I. D. OPf., Stadt
04/04/2015 08/04/2015 0,00060 kg 09/PI WEIDEN I. D. OPf. Weiden I. D. OPf., Stadt
30/06/2015 – 0,00120 kg 09/PI WEIDEN I. D. OPf. Weiden I. D. OPf., Stadt
09/07/2015 – 0,00010 kg 09/PI WEIDEN I. D. OPf. Weiden I. D. OPf., Stadt
18/05/2015 – 0,00001 kg 09/PI WEIDEN I. D. OPf. Weiden I. D. OPf., Stadt
21/05/2015 – 0,00050 kg 09/PI WEIDEN I. D. OPf. Weiden I. D. OPf., Stadt
22/02/2015 – 0,00030 kg 09/PI WEIDEN I. D. OPf. Weiden I. D. OPf., Stadt
24/02/2015 – 0,00015 kg 09/PI WEIDEN I. D. OPf. Weiden I. D. OPf., Stadt
21/05/2015 – 0,00002 kg 09/PI WUERZBURG Würzburg, Stadt
31/05/2015 – 0,00020 kg 09/PI WUERZBURG-STADT Würzburg, Stadt
25/04/2015 – 0,00070 kg 09/PI WUERZBURG-STADT Würzburg, Stadt
08/05/2015 – 0,00070 kg 09/PI WUERZBURG-STADT Würzburg, Stadt
01/05/2015 – 0,00010 kg 09/PI WUERZBURG-STADT Würzburg, Stadt
03/07/2015 – 0,00020 kg 09/PI WUNSIEDEL Kirchenlamitz, Stadt
01/07/2015 – 0,00020 kg 09/PI ZIRNDORF Nürnberg, Stadt
18/07/2015 – 0,00100 kg 09/PI ZIRNDORF Zirndorf, Stadt
24/10/2015 – 0,00040 kg 09/PI9 PEGNITZ Pegnitz, Stadt
07/04/2015 – 0,00450 kg 09/PIF ROSENHEIM Bad Feilnbach
03/10/2015 – 0,00100 kg 09/PIF ROSENHEIM Bad Feilnbach
07/05/2015 – 0,00370 kg 09/PIF ROSENHEIM Bad Feilnbach
12/06/2015 – 0,00100 kg 09/PIF ROSENHEIM Holzkirchen, Markt
11/01/2015 – 0,00230 kg 09/PIF ROSENHEIM Weyarn
08/01/2015 – 0,00050 kg 09/PIF ROSENHEIM Bad Feilnbach
07/03/2015 – 0,00020 kg 09/PST BAD STAFFELSTEIN Bad Staffelstein, Stadt
01/05/2015 – 0,00020 kg 09/PST WALDKIRCHEN Waldkirchen, Stadt
24/04/2015 – 0,00150 kg 09/PST WALDKIRCHEN Neureichenau
07/09/2015 – 0,00020 kg 09/PSTF PFRONTEN Füssen, Stadt
20/01/2015 – 0,00010 kg 09/PSTF PFRONTEN Buchloe, Stadt
16/01/2015 – 0,00200 kg 09/VPI AMBERG Schmidgaden
21/09/2015 – 0,00001 kg 09/VPI AMBERG Illschwang
03/08/2015 – 0,00322 kg 09/VPI AMBERG Alfeld
09/01/2015 – 0,00110 kg 09/VPI ASCHAFFENBURG Weibersbrunn
21/05/2015 – 0,00022 kg 09/VPI BAYREUTH Bayreuth, Stadt
31/08/2015 – 0,00012 kg 09/VPI BAYREUTH Bayreuth, Stadt
16/04/2015 – 0,00010 kg 09/VPI BAYREUTH Bayreuth, Stadt
09/10/2015 – 0,00010 kg 09/VPI BAYREUTH Pegnitz, Stadt
21/05/2015 – 0,00038 kg 09/VPI BAYREUTH Bayreuth, Stadt
24/07/2015 – 0,00010 kg 09/VPI COBURG Sonnefeld
15/01/2015 – 0,00238 kg 09/VPI COBURG Stockheim
15/02/2015 – 0,01060 kg 09/VPI DEGGENDORF Neuhaus a. Inn
23/06/2015 – 0,00014 kg 09/VPI ERLANGEN Erlangen, Stadt
30/08/2015 – 0,00007 kg 09/VPI ERLANGEN Erlangen, Stadt
15/04/2015 – 0,00236 kg 09/VPI ERLANGEN Erlangen, Stadt
19/02/2015 – 0,00050 kg 09/VPI FEUCHT Winkelhaid
05/10/2015 – 0,00100 kg 09/VPI FEUCHT Schnaittach, Markt
14/05/2015 – 0,00160 kg 09/VPI FEUCHT Altdorf b. Nürnberg, Stadt
18/02/2015 – 0,00060 kg 09/VPI FEUCHT (FKG) Schwabach, Stadt
27/09/2015 – 0,00290 kg 09/VPI FEUCHT (FKG) Lauf a. d. Pegnitz, Stadt
23/02/2015 – 0,00160 kg 09/VPI FEUCHT (FKG) Kammerstein
26/04/2015 – 0,00030 kg 09/VPI FEUCHT (FKG) Kammerstein
07/01/2015 – 0,00251 kg 09/VPI HOF Berg
11/04/2015 – 0,00370 kg 09/VPI HOF Berg
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11/06/2015 – 0,00001 kg 09/VPI HOF Berg
25/06/2015 – 0,00015 kg 09/VPI HOF Berg
17/05/2015 – 0,00011 kg 09/VPI HOF Berg
20/01/2015 – 0,00026 kg 09/VPI HOF Gattendorf
12/02/2015 – 0,00250 kg 09/VPI HOF Münchberg, Stadt
14/04/2015 – 0,00250 kg 09/VPI HOF Schönwald, Stadt
31/08/2015 – 0,00010 kg 09/VPI HOF Leupoldsgrün
31/03/2015 – 0,00001 kg 09/VPI HOF Leupoldsgrün
12/02/2015 – 0,00071 kg 09/VPI HOF Berg
06/06/2015 – 0,00025 kg 09/VPI HOF Berg
14/07/2015 – 0,00010 kg 09/VPI HOF Berg
23/06/2015 – 0,00001 kg 09/VPI HOF Berg
19/07/2015 – 0,00030 kg 09/VPI HOF Berg
19/02/2015 – 0,00006 kg 09/VPI HOF Berg
23/04/2015 – 0,00060 kg 09/VPI HOF Leupoldsgrün
20/01/2015 – 0,00030 kg 09/VPI HOF Berg
21/09/2015 – 0,00331 kg 09/VPI REGENSBURG Regensburg, Stadt
08/01/2015 – 0,00077 kg 09/VPI REGENSBURG Pentling
19/10/2015 – 0,00107 kg 09/VPI REGENSBURG Pentling
17/11/2015 – 0,00332 kg 09/VPI REGENSBURG Pentling
24/08/2015 – 0,00020 kg 09/VPI SCHWEINFURT Arnstein, Stadt
13/03/2015 – 0,00030 kg 09/VPI SCHWEINFURT-WERNECK Hausen b.Würzburg
22/07/2015 – 0,00020 kg 09/VPI SCHWEINFURT-WERNECK Werneck, Markt
01/06/2015 – 0,00010 kg 09/VPI SCHWEINFURT-WERNECK Hausen b.Würzburg
23/03/2015 – 0,00010 kg 09/VPI SCHWEINFURT-WERNECK Poppenhausen
02/09/2015 – 0,00085 kg 09/VPI WEIDEN Weiden I. D. OPf., Stadt
17/08/2015 – 0,00163 kg 09/VPI WUERZBURG Kleinlangheim, Markt

         Summe:  0,55436  kg

Legende:
KFD	 =	 Kriminalfachdezernat
KPI 	 =	 Kriminalpolizeiinspektion
KPS 	 =	 Kriminalpolizeistation
LKA 	 =	 Landeskriminalamt
APS 	 =	 Autobahnpolizeistation
BP 	 =	 Bereitschaftspolizei
OED 	 =	 Operative Ergänzungsdienste
PI 	 =	 Polizeiinspektion
PIF 	 =	 Polizeiinspektion Fahndung
PSTF 	 =	 Polizeistation Fahndung
VPI 	 =	 Verkehrspolizeiinspektion 
PST 	 =	 Polizeistation	
FKG 	 =	 Fahndungskontrollgruppe 
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Bedeutsame BtM-Aufgriffe der gemeinsamen grenzüberschreitenden Fahndungsstreifen  
PP Oberfranken – Tschechische Republik

Quartal I–III 2015

Einsatzzeit Einsatzort Art des Einsatzes Sichergestellte BTM Sichergestellte BTM 
in g

Di.
13.01.2015 Asch/Aš–Selb Gemeinsame grenzüberschreitende  

Fahndungsstreife Amphetamin 6

Do.
15.01.2015 Eger–Marktredwitz Gemeinsame grenzüberschreitende 

 Fahndungsstreife Crystal 10

Fr.
30.01.2015 Asch/Aš–Selb Gemeinsame grenzüberschreitende  

Fahndungsstreife Crystal 32,8

Fr.
30.01.2015 Eger–Marktredwitz Gemeinsame grenzüberschreitende  

Fahndungsstreife Crystal 3

Di.
27.02.2015 Eger–Marktredwitz Gemeinsame Fahndungsstreife

Crystal 13,9

Crystal 2

Marihuana 8,6

Di.
03.03.2015 Eger–Marktredwitz Gemeinsame grenzüberschreitende  

Fahndungsstreife

Crystal 12,3

Crystal 0,8

Marihuana 1,9

Marihuana 29,9

Mi.
01.04.2015 Eger–Marktredwitz Gemeinsame grenzüberschreitende  

Fahndungsstreife
Crystal 5

Marihuana 1,5

Mi..
15.04.2015 Asch/Aš–Selb Gemeinsame grenzüberschreitende  

Fahndungsstreife Crystal 3,35

Do.
30.04.2015 Eger–Marktredwitz Gemeinsame grenzüberschreitende  

Fahndungsstreife
Crystal 1

Crystal 32,4

Do.
21.05.2015 Asch/Aš–Selb Gemeinsame grenzüberschreitende 

Fahndungsstreife Crystal 21,8

Fr, 07.08.20015 Eger–Marktredwitz Gemeinsame grenzüberschreitende  
Fahndungsstreife Crystal 8,5

Do, 13.08.2015 Eger–Marktredwitz Gemeinsame grenzüberschreitende  
Fahndungsstreife

Crystal 3

Crystal 2

Marihuana 0,2

BtM = Betäubungsmittel
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BLKA SG 611� München, 01.09.15

Fortschreibung August 2015

Verstöße gegen das Betäubungsmittelgesetz 
(BtMG) mit Methamphetamin in Bayern

                                                    2014 2015 Entw. in %

Verstöße insgesamt                  2.137 2.001    –       6,4

(Summe der hinterlegten Felder)

731700 Allgemeiner Verstoß (§ 29 
BtMG) – mit Methamphe-
tamin in Pulver-, kristalliner 
oder flüssiger sowie in Tab-
letten- bzw. Kapselform

1.156 1.181 + 2,2

731701 Allgemeiner Verstoß (§ 29 
BtMG) – mit Methampheta-
min in Pulver- oder flüssiger 
Form

167 139 – 16,8

731702 Allgemeiner Verstoß (§ 29 
BtMG) – mit Methamphe-
tamin in kristalliner Form 
(Crystal)

974 1.033 + 6,1

731703 Allgemeiner Verstoß (§ 29 
BtMG) – mit Methamphe-
tamin in Tabletten- bzw. 
Kapselform

15 9 – 40,0

732700 Illegaler Handel mit und 
Schmuggel von Metham-
phetamin in Pulver-, kristal-
liner oder flüssiger sowie in 
Tabletten- bzw. Kapselform

610 538 – 11,8

732710 Illegaler Handel mit Me-
thamphetamin in Pulver-, 
kristalliner oder flüssiger 
sowie in Tabletten- bzw. 
Kapselform

301 287 – 4,7

732711 Illegaler Handel mit 
Methamphetamin in 
Pulver- oder flüssiger 
Form

30 19 – 36,7

732712 Illegaler Handel mit Meth-
amphetamin in kristalliner 
Form (Crystal)

268 261 – 2,6

732713 Illegaler Handel mit Meth-
amphetamin in Tabletten- 
bzw. Kapselform

3 7 + 133,3

732720 Schmuggel von
Methamphetamin in 
Pulver-, kristalliner oder 
flüssiger sowie in Tablet-
ten- bzw. Kapselform

309 251 – 18,8

732721 Schmuggel von Meth-
amphetamin in Pulver- 
oder flüssiger Form

33 17 – 48,5

732722 Schmuggel von Metham-
phetamin in kristalliner 
Form (Crystal)

275 234 – 14,9

732723 Schmuggel von Meth-
amphetamin in Tabletten- 
bzw. Kapselform

1 0 – –

733700 Illegale Einfuhr in nicht gerin-
ger Menge von Methamphe-
tamin in Pulver-, kristalliner 
oder flüssiger sowie in 
Tabletten- bzw. Kapselform

222 135 – 39,2

733701 Illegale Einfuhr in nicht gerin-
ger Menge von Methamphe-
tamin in Pulver- oder flüssi-
ger Form

13 11 – 15,4

733702 Illegale Einfuhr in nicht ge-
ringer Menge von Metham-
phetamin in kristalliner Form 
(Crystal)

208 124 – 40,4

733703 Illegale Einfuhr in nicht ge-
ringer Menge von Metham-
phetamin in Tabletten- bzw. 
Kapselform

1 0 – –

734817 Illegale(r) Abgabe und Besitz 
in nicht geringer Menge von 
Methamphetamin in Pulver-, 
kristalliner oder flüssiger 
sowie in Tabletten- bzw. 
Kapselform

10 25 –� 150,0 

734827 Illegaler Handel in nicht 
geringer Menge mit Meth-
amphetamin in Pulver-, 
kristalliner oder flüssiger 
sowie in Tabletten- bzw. 
Kapselform

130 118 –� 9,2

734847 Illegale Herstellung  in nicht 
geringer Menge mit Meth-
amphetamin in Pulver-, 
kristalliner oder flüssiger 
sowie in Tabletten- bzw. 
Kapselform

9 4 –� 55,6

BLKA SG 611� München, 01.10.15

Fortschreibung September 2015

Verstöße gegen das BtMG mit Methamphetamin  
in Bayern

                                                    2014 2015 Entw. in %

Verstöße insgesamt                  2.368 2.246    –       5,2

(Summe der hinterlegten Felder)

731700 Allgemeiner Verstoß (§ 29 
BtMG) – mit Methamphe-
tamin in Pulver-, kristalliner 
oder flüssiger sowie in Tab-
letten- bzw. Kapselform

1.299 1.341 + 3,2

731701 Allgemeiner Verstoß (§ 29 
BtMG) – mit Methampheta-
min in Pulver- oder flüssiger 
Form

181 147 – 18,8

731702 Allgemeiner Verstoß (§ 29 
BtMG) – mit Methamphe-
tamin in kristalliner Form 
(Crystal)

1.102 1.183 + 7,4

731703 Allgemeiner Verstoß (§ 29 
BtMG) – mit Methamphe-
tamin in Tabletten- bzw. 
Kapselform

16 11 – 31,3

732700 Illegaler Handel mit und 
Schmuggel von Meth-
amphetamin in Pulver-, 
kristalliner oder flüssiger 
sowie in Tabletten- bzw. 
Kapselform

663 582 – 12,2

732710 Illegaler Handel mit Me-
thamphetamin in Pulver-, 
kristalliner oder flüssiger 
sowie in Tabletten- bzw. 
Kapselform

335 321 – 4,2

732711 Illegaler Handel mit 
Methamphetamin in 
Pulver-, oder flüssiger 
Form

30 24 – 20,0
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732712 Illegaler Handel mit Meth-
amphetamin in kristalliner 
Form (Crystal)

301 289 – 4,0

732713 Illegaler Handel mit Meth-
amphetamin in Tabletten- 
bzw. Kapselform

4 8 + 100,0

732720 Schmuggel von Methamphe-
tamin in Pulver- kristalliner 
oder flüssiger sowie in Tab-
letten- bzw. Kapselform

328 261 – 20,4

732721 Schmuggel von Meth-
amphetamin in Pulver- 
oder flüssiger Form

34 19 – 44,1

732722 Schmuggel von Metham-
phetamin in kristalliner 
Form (Crystal)

293 242 – 17,4

732723 Schmuggel von Meth-
amphetamin in Tabletten- 
bzw. Kapselform

1 0 – –

733700 Illegale Einfuhr in nicht gerin-
ger Menge von Methamphe-
tamin in Pulver-, kristalliner 
oder flüssiger sowie in 
Tabletten- bzw. Kapselform

235 157 – 33,2

733701 Illegale Einfuhr in nicht 
geringer Menge von Meth-
amphetamin in Pulver- oder 
flüssiger Form

15 11 – 26,7

733702 Illegale Einfuhr in nicht ge-
ringer Menge von Metham-
phetamin in kristalliner Form 
(Crystal)

219 146 – 33,3

733703 Illegale Einfuhr in nicht ge-
ringer Menge von Metham-
phetamin in Tabletten- bzw. 
Kapselform

1 0 – –

734817 Illegale(r) Abgabe und Besitz 
in nicht geringer Menge mit 
Methamphetamin in Pulver-, 
kristalliner oder flüssiger 
sowie in Tabletten- bzw. 
Kapselform

13 26 +� 100,0

734827 Illegaler Handel in nicht gerin-
ger Menge von Methamphe-
tamin in Pulver-, kristalliner 
oder flüssiger sowie in 
Tabletten- bzw. Kapselform

147 135 –� 8,2

734847 Illegale Herstellung  in nicht 
geringer Menge mit Me-
thamphetamin in Pulver-, 
kristalliner oder flüssiger 
sowie in Tabletten- bzw. 
Kapselform

11 5 –� 54,5

BLKA SG 611� München, 06.11.15

Fortschreibung Oktober 2015

Verstöße gegen das (BtMG) mit Methamphetamin 
 in Bayern

                                                    2014 2015 Entw. in %

Verstöße insgesamt                  2.609 2.471    –       5,3

(Summe der hinterlegten Felder)

731700 Allgemeiner Verstoß (§ 28 
BtNG) – mit Methamphet-
amin in Pulver-, kristalliner 
oder flüssiger sowie in Tab-
letten- bzw. Kapselform

1.427 1.497 + 4,9

731701 Allgemeiner Verstoß (§ 28 
BtMG) – mit Methampheta-
min in Pulver- oder flüssiger 
Form

197 159 – 19,3

731702 Allgemeiner Verstoß (§ 29 
BtMG) – mit Methamphe-
tamin in kristalliner Form 
(Crystal)

1.208 1.326 + 9,8

731703 Allgemeiner Verstoß (§ 29 
BtMG) – mit Methamphe-
tamin in Tabletten- bzw. 
Kapselform

22 12 – –

732700 Illegaler Handel mit und 
Schmuggel von  Metham-
phetamin in Pulver-, kristal-
liner oder flüssiger sowie in 
Tabletten- bzw. Kapselform

737 625 – 15,2

732710 Illegaler Handel mit Meth-
amphetamin in Pulver-, 
kristalliner oder flüssiger 
sowie in Tabletten- bzw. 
Kapselform

375 344 – 8,3

732711 Illegaler Handel mit Meth-
amphetamin in Pulver- oder 
flüssiger Form

31 29 – 6,5

732712 Illegaler Handel mit Meth-
amphetamin in kristalliner 
Form (Crystal)

336 307 – 8,6

732713 Illegaler Handel mit Meth-
amphetamin in Tabletten- 
bzw. Kapselform

8 8                 –

732720 Schmuggel von Metham-
phetamin in Pulver-, kristal-
liner oder flüssiger sowie in 
Tabletten- bzw. Kapselform

362 281 – 22,4

732721 Schmuggel von Metham-
phetamin in Pulver- oder 
flüssiger Form

34 19 – 44,1

732722 Schmuggel von Metham-
phetamin in kristalliner Form 
(Crystal)

327 262 – 19,9

732723 Schmuggel von Metham-
phetamin in Tabletten- bzw. 
Kapselform

1 0 – –

733700 Illegale Einfuhr in nicht 
geringer Menge von Meth-
amphetamin in Pulver-, 
kristalliner oder flüssiger 
sowie in Tabletten- bzw. 
Kapselform

252 170 – 32,5

733701 Illegale Einfuhr in nicht 
geringer Menge von Meth-
amphetamin in Pulver- oder 
flüssiger Form

17 11 – 35,3

733702 Illegale Einfuhr in nicht ge-
ringer Menge von Metham-
phetamin in kristalliner Form 
(Crystal)

234 159 – 32,1

733703 Illegale Einfuhr in nicht ge-
ringer Menge von Metham-
phetamin in Tabletten- bzw. 
Kapselform

1 0 – –

734817 Illegale(r) Abgabe und 
Besitz in nicht geringer 
Menge von Methampheta-
min in Pulver-, kristalliner 
oder flüssiger sowie in 
Tabletten- bzw. Kapselform

17 28 +� 64,7
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Fortschreibung November 2015

Verstöße gegen das (BtMG) mit Methamphetamin 
 in Bayern

                                                    2014 2015 Entw. in %

Verstöße insgesamt                  2.844 2.638    –       7,2

(Summe der hinterlegten Felder)

731700 Allgemeiner Verstoß (§ 28 
BtMG) – mit Methamphe-
tamin in Pulver-, kristalliner 
oder flüssiger sowie in Tab-
letten- bzw. Kapselform

1.564 1.576 + 0,8

731701 Allgemeiner Verstoß (§ 28 
BtMG) – mit Methampheta-
min in Pulver- oder flüssiger 
Form

207 170 – 17,9

731702 Allgemeiner Verstoß (§ 29 
BtMG) – mit Methamphe-
tamin in kristalliner Form 
(Crystal)

1.334 1.394 + 4,5

731703 Allgemeiner Verstoß (§ 29 
BtMG) – mit Methamphe-
tamin in Tabletten- bzw. 
Kapselform

23 12 – 47,8

732700 Illegaler Handel mit und 
Schmuggel von  Metham-
phetamin in Pulver-, kristal-
liner oder flüssiger sowie in 
Tabletten- bzw. Kapselform

793 685 – 13,6

732710 Illegaler Handel mit Meth-
amphetamin in Pulver-, 
kristalliner oder flüssiger 
sowie in Tabletten- bzw. 
Kapselform

407 371 – 8,8

732711 Illegaler Handel mit Meth-
amphetamin in Pulver- oder 
flüssiger Form

32 30 – 6,3

732712 Illegaler Handel mit Meth-
amphetamin in kristalliner 
Form (Crystal)

367 333 – 9,3

732713 Illegaler Handel mit Meth-
amphetamin in Tabletten- 
bzw. Kapselform

8 8                 –

732720 Schmuggel von Metham-
phetamin in Pulver-, kristal-
liner oder flüssiger sowie in 
Tabletten- bzw. Kapselform

386 314 – 18,7

732721 Schmuggel von Metham-
phetamin in Pulver- oder 
flüssiger Form

36 23 – 36,1

732722 Schmuggel von Metham-
phetamin in kristalliner Form 
(Crystal)

349 291 – 16,6

732723 Schmuggel von Metham-
phetamin in Tabletten- bzw. 
Kapselform

1 0 – 100,0

733700 Illegale Einfuhr in nicht 
geringer Menge von Meth-
amphetamin in Pulver-, 
kristalliner oder flüssiger 
sowie in Tabletten- bzw. 
Kapselform

278 182 – 34,5

733701 Illegale Einfuhr in nicht 
geringer Menge von Meth-
amphetamin in Pulver- oder 
flüssiger Form

19 12 – 36,8

733702 Illegale Einfuhr in nicht ge-
ringer Menge von Metham-
phetamin in kristalliner Form 
(Crystal)

258 170 – 34,1

733703 Illegale Einfuhr in nicht ge-
ringer Menge von Metham-
phetamin in Tabletten- bzw. 
Kapselform

1 0 – 100,0

734817 Illegale(r) Abgabe und Be-
sitz in nicht geringer Menge 
von Methamphetamin in 
Pulver-, kristalliner oder 
flüssiger sowie in Tabletten- 
bzw. Kapselform

17 29 +� 70,6

734827 Illegaler Handel in nicht ge- 
ringer Menge mit Metham-
phetamin in Pulver-, kristal-
liner oder flüssiger sowie in 
Tabletten- bzw. Kapselform

181 161 –� 11,0

734847 Illegale Herstellung  in 
nicht geringer Menge von 
Methamphetamin in Pulver-, 
kristalliner oder flüssiger 
sowie in Tabletten- bzw. 
Kapselform

11 5 –� 54,5

Quelle: PKS

734827 Illegaler Handel in nicht ge- 
ringer Menge mit Metham-
phetamin in Pulver-, kristal-
liner oder flüssiger sowie in 
Tabletten- bzw. Kapselform

165 146 –� 11,5

734847 Illegale Herstellung  in 
nicht geringer Menge von 
Methamphetamin in Pulver-, 
kristalliner oder flüssiger 
sowie in Tabletten- bzw. 
Kapselform

11 5 –� –

Quelle: Polizeiliche Kriminalstatistik (PKS)


